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Опис процеса самовредновања 

 

 Поступак самовредновања који је предмет овог извештаја обављен је у свим 
областима обезбеђивања квалитета предвиђеним Законом о високом образовању, 
Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских 
установа Националног савета за високо образовање и интерним актима Филозофског 
факултета који регулишу обезбеђивање квалитета. Извештај о самовредновању пружа 
неопходне информације о свим аспектима рада Факултета и оцену испуњености услова за 
акредитацију, као и сугестије за отклањање уочених слабости и унапређење квалитета. 

 У поступку самовредновања учествовали су бројни органи и тела Факултета, а 
поступак је координирала Одељенска комисија за обезбеђивање квалитета и 
самовредновање. У поступку процене квалитета и самовредновања коришћене су 
одговарајуће методе и извори података: анализа докумената и емпиријских података, 
анкетирања студената, запослених и послодаваца, као и дискусије и ставови релевантних 
тела и комисија Одељења за археологију Филозофског факултета. 

 Актуелни извештај садржи оцену испуњености сваког појединачног од десет 
стандарда квалитета који су утврђени Правилником о стандардима и поступку за 
самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма 
који је Национални савет за високо образовање донео на седници одржаној 25.02.2019. 
године на основу члана 12. став 1. тач. 13 Закона о високом образовању (Службени гласник 
РС, бр. 78/2024, 88/2017, 27/2018 – др. закон и 73/2018). Извештај, такође, садржи и SWOT 
анализу прописану Упутством комисије за акредитацију и проверу квалитета. Извори 
података и прилози уз овај Извештај објављени су на факултетском сајту или се налазе у 
архиви Факултета. 

 Одељенска комисија за обезбеђивање квалитета и самовредновање пратила је 
методологију и инструменте прикупљања података у поступку самовредновања 
дефинисаним Правилником о обезбеђивању квалитета и самовредновању и Изменом и 
допуном Правилника о обезбеђивању квалитета и самовредновању Факултета. Сам 
поступак спроведен је у три фазе. Прва је подразумевала израду списка података које треба 
прикупити, изворе тих података, као и временску динамику прикупљања. У другој фази 
спроведено је анкетирање дипломираних студената о квалитету студијског програма и 
постигнутим исходима учења, као и анкетирање послодаваца о задовољству стеченим 
квалификацијама студената. Такође, прикупљени су и подаци о успеху студената на 
испитима и студирању на основу релевантне службене документације Факултета, док су у 
трећој фази прикупљени подаци обрађени и анализирани, а потом је састављен овај 
извештај. 
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Основни подаци о Одељењу за археологију 

 

Назив високошколске установе: Универзитет у Београду – Филозофски факултет 

Адреса: Чика Љубина 18-20, Београд 

Интернет адреса: https://www.f.bg.ac.rs/arheologija 

Наставници и сарадници 
 

Изучавање археологије као академске дисциплине почиње 1881. године 
формирањем Катедре за археологију на Великој школи у Београду. Семинар за археологију 
издвојен је као самостална наставна и научна јединица 1920. године, а Археолошка збирка 
основана је 1929. године. Од 1962. настава се одвија на Филозофском факултету у оквиру 
Одељења за археологију.  

Настава из археологије данас се изводи на три нивоа студија – основним (240 ЕСПБ), 
мастер (60 ЕСПБ) и докторским (180 ЕСПБ). Током студија, студенти прате основне и 
специјалистичке курсеве из различитих поља археологије и њој сродних дисциплина,  попут 
археозоологије, физичке антропологије и статистике. Предмети тематски покривају 
подручја Европе, источног Медитерана, Блиског истока и Египта, као и теоријску, 
експерименталну и пејзажну археологију. 

За остваривање образовне и научне делатности студијска група располаже 
одговарајућим простором и опремом, у оквиру материјалних могућности Факултета. Поред 
кабинета и радних просторија збирки и центара, у оквиру Одељења за археологију постоји 
и библиотека са читаоницом. У саставу Одељења за археологију налазе се Археолошка 
збирка, Центар за дигиталну археологију, Центар за теоријску археологију, Центар за 
испитивање археолошких материјала и Лабораторија за биоархеологију.  

На Одељењу за археологију ради двадесетчетири наставника, један сарадник, један 
секретар и два библиотекара. Одељењем руководи управник, а студира око 350 студената 
на свим нивоима студија.  

 

 

 

 

 

 

 

https://www.f.bg.ac.rs/arheologija/zaposleni
https://www.f.bg.ac.rs/arheologija/biblioteka
https://www.f.bg.ac.rs/arheoloska-zbirka
https://www.f.bg.ac.rs/arheoloska-zbirka
https://www.f.bg.ac.rs/centar-teorijska-arheologija
https://www.f.bg.ac.rs/laboratorija_bioarheologija
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Процена испуњености стандарда 

 

СТАНДАРД 4: КВАЛИТЕТ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА 

Студијски програм мастер академских студија археологије (МАС) један је од 
дванаест студијских програма мастер академских студија на Филозофском факултету 
(Табела 4.1). Реализација студијског програма започела је 2006. године, програм је други 
пут акредитован 2015, док је последњи програм прихваћен од стране Сената Универзитета 
у Београду 14.10.2020. године, а започео у октобру 2021. године. Број студената мастер 
академских студија који студира по овом програму је 55 (школска 2023/24), а акредитовани 
број студената који ће се уписати на овај студијски програм је 25.  

Услов за упис на студијски програм су завршене основне академске студије 
археологије (240 ЕСПБ) или завршене основне студије археологије у четворогодишњем 
трајању, у складу са условима утврђеним Статутом Универзитета и Статутом 
Факултета; студент који је завршио други студијски програм полаже диференцијални 
испит у складу са студијским програмом и Статутом Факултета. Студент може прећи са 
других програма мастер академских студија на овај програм уколико положи 
диференцијалне испите које утврђује Веће Одељења за археологију на основу увида у 
садржај студијског програма са којег прелази. Процедура преласка утврђена је Статутом 
Факултета.   

 Трајање студија је једну школску годину, односно два семестра, током којих се стиче 
60 ЕСПБ, од којих 10 ЕСПБ за студијски истраживачки рад, а 20 ЕСПБ за завршни рад. 
Структура програма мастер академских студија археологије сачињена је тако да се 
надовеже на структуру основних студија археологије и студентима омогући даљу 
специјализацију у одабраној области, као и флексибилно повезивање са сродним областима 
истраживања, сходно појединачним потребама. Посебне области и дисциплине археологије 
заступљене на основним студијама (теорија и методологија, праисторија, класична 
археологија, средњи век, археологија Блиског Истока, египтологија, физичка 
антропологија, археозоологија) заступљене су и на овом нивоу образовања. 

 Курикулум се састоји од једног главног курса, који кандидат/кандидаткиња бира с 
обзиром на планирану област специјализације (бира се један од понуђених шеснаест 
предмета); једног обавезног курса у чијем извођењу учествују сви наставници Одељења, 
који омогућава сврсисходно повезивање релевантних области истраживања; изборних 
курсева који омогућавају продубљивање знања у одређеној области (бирају се три од 
понуђених шеснаест предмета); менторског рада у току наставе, као и у функцији израде 
дипломског рада; и самосталног истраживачког рада кандидата/кандидаткиње. Затим, 
предмета под називом Археолошки практикум 2 посвећеног стицању неопходне праксе, 
менторског рада у току наставе и у функцији израде мастер рада и самосталног 
истраживачког рада. Први семестар овог једногодишњег програма превасходно је посвећен 
настави, док се у другом семестру акценат ставља на менторски и самосталан рад, и израду 
завршног рада. Настава се одвија кроз предавања, вежбе, семинаре, менторски и самосталан 
рад студената, што омогућава стицање теоријских и практичних знања предвиђених 
циљевима и исходима програма. Процентуална заступљеност предмета различитих типова 
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(академско-општеобразовни, теоријски-методолошки, научно-стручни, стручно-
апликативни) је уједначена.  

Мастер академске студије археологије на Филозофском факултету у Београду 
намењене су даљем професионалном усавршавању студената у области археологије. 
Програм студија је специјализован, заснован на проширењу и продубљењу теоријских и 
практичних сазнања, и представља неопходну основу за докторске студије. Сврха је 
оспособљавање студената за обављање сложенијих стручних послова у различитим 
нивоима процеса археолошког истраживања и проширење компетенција за бављење 
научно-истраживачким радом. Циљеви су продубљивање основних теоријско-
методолошких сазнања из области археологије и сродних дисциплина; стицање 
специфичних знања и вештина из уско специјализованих области археологије; развијање 
професионалног приступа истраживању; оспособљавање за практичну примену стечених 
знања; развијање креативних способности, академских и професионалних вештина и 
припрема за научно-истраживачки рад и даље професионално усавршавање на докторским 
студијама. 

Програм студија се организује кроз систем детаљно конципираних обавезних и 
изборних курсева, како би се обезбедили дубља и целовитија теоретска перспектива у 
сагледавању прошлости и развиле вештине потребне за практичан рад потребан за 
спровођење археолошких истраживања. Програм се спроводи тако да развија аналитичке 
способности и критичко мишљење и подстиче примену иновативних и креативних решења. 
Стечена знања оспособљавају студенте за обављање послова у низу институција културног 
(музеји и друге установе културе), образовног (школе и други образовни центри) и јавног 
(маркетинг, новине, радио, телевизија, менаџмент и друго) сектора. 

 Савладавањем програма мастер студија археологије студент стиче опште 
способности и предметно-специфичне способности (дати у Табели мапирања предмета), 
док су исходи учења продубљивање посебних знања из изабраног ужег поља археолошког 
истраживања; стицање предуслова за даље научно усавршавање; стицање способности за 
критичку анализу културних појава и процеса у прошлости; стицање способности за 
перцепцију и критичку анализу културних појава и процеса у савременом окружењу; 
стицање способности за интердисциплинарно повезивање са хуманистичким и другим 
сродним пољима истраживања и стицање способности примене знања у различитим радним 
окружењима: музеји, установе заштите, културне и образовне установе. Завршавањем 
програма мастер академских студија студент стиче диплому назива мастер археолог. 

Табела мапирања предмета 

ИСХОДИ УЧЕЊА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА МАСТЕР 
АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА АРХЕОЛОГИЈЕ СТУДИЈСКИ ПРЕДМЕТИ 

Опис исхода учења: 

- продубљивање посебних знања из изабраног ужег поља 
археолошког истраживања; 

Archaeologija analecta мастер 
Археолошки практикум II 
Методологија археолошких 
истраживања 2 
Етницитет, етногенеза и варварство у 
археологији 



5 
 

- стицање предуслова за даље научно усавршавање; 

- стицање способности за критичку анализу културних појава и 
процеса у прошлости; 

- стицање способности за перцепцију и критичку анализу културних 
појава и процеса у савременом окружењу; 

- стицање способности за интердисциплинарно повезивање са 
хуманистичким и другим сродним пољима истраживања; 

- стицање способности примене знања у различитим радним 
окружењима: музеји, установе заштите, културне и образовне 
установе. 

 

Савладавањем програма дипломских студија археологије 
студент стиче следеће опште способности:  

- анализа и синтеза археолошких података;  

- повезивање различитих теоријских концепата са њиховом 
применом у теренским истраживањима;  

- продубљивање критичког мишљења и самостални приступ 
стручним проблемима;  

- примена комплексних теоријских концепата у археолошким 
истраживањима;  

- развој способности руковођења теренским археолошким 
истраживањима и способности сарадње са стручњацима других 
профила. 

 

Савладавањем студијског програма студент стиче следеће 
предметно-специфичне способности:  

- продубљено познавање одабране области археолошког 
истраживања и способност мулти- и интердисциплинарног приступа 
у решавању истраживачких задатака;  

- самостално планирање и спровођење археолошког истраживања и 
повезивање основних знања из различитих области и њихове 
примене;  

- самостално формулисање научно-истраживачких проблема;  

Археологија Блиског истока: рана 
развојна динамика и теоријски концепти  

Историја идеја у археологији  

Методологија физичке антропологије 1  

Општа археологија пуног и позног 
средњег века  

Балкан у касној антици и раном средњем 
веку. Археолошка сведочанства  

Палеодемографија  

Неолит југоисточне Европе  

По мери Рима  

Рана праисторија Евроазије I 

Студије керамике 2  

Технологија и друштво источног 
Средоземља од неолита до гвозденог 
доба  

Технологије у млађој праисторији 
Европе  

Римски свет и варвари 
Археологија идентитета  

Археологија ловаца и сакупљача  

Археологија привреде у пуном и позном 
средњем веку  

Археозоологија палеолита II  

Биоархеологија 2  

Илири и Трачани у праисторији  

Карпатска котлина у касној антици и 
раном средњем веку. Археолошка 
сведочанства  

Људи и животиње у прошлости на тлу 
Србије: интерпретација биометријских 
података  

Балканске провинције империје- завичај 
римских царева  

Неолитско наслеђе и савремено друштво  
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- познавање и праћење текуће стручне и научне литературе и 
способност примене у сопственом раду; 

- савладавање специфичних и сложенијих вештина за обраду 
различитих врста археолошког материјала; 

- креативне иновације у примени информационо-комуникационих 
технологија у археолошким истраживањима. 

 

Природне науке у археологији  

Балканско залеђе античке грчке културе  

Ритуал и религија у археологији  

Романизација и урбанизација  

Европско културно наслеђе. 
Антрополошка анализа 
Социјална археологија протоантичког 
Балкана 

 

 Оцењивање и напредовање студената Филозофског факултета утврђено и 
регулисано Правилником о оцењивању и испитима и Правилником о пријављивању 
предмета. Правилником о оцењивању и испитима  уређују се структура и вредновање 
предиспитних обавеза, структура и вредновање испита, организација и поступак полагања 
испита, начин утврђивања завршне оцене и заштита права студента као и друга питања од 
значаја за полагање испита и оцењивање на испиту. Правилником о пријављивању предмета 
уређују се начин и време пријављивања студената за похађање наставе обавезних и 
изборних предмета, поступак и критеријуми утврђивања редоследа кандидата за 
одобравање похађања наставе, као и друга питања.  

Праћење и контрола квалитета студијског програма одвија се на више нивоа. 
Филозофски факултет редовно и систематично прати квалитет програма према процедури 
која је прецизирана посебним правилницима за обезбеђивање квалитета и самовредновање 
који су усклађени са процедурама важећим за Унуверзитет у Београду. Послове вредновања 
обавља Комисија за обезбеђивање квалитета и самовредновање коју чине представници 
наставника, ненаставног особља и студената. Комисија припрема Извештај о 
самовредновању на основу кога се одлучује о мерама за унапређивање квалитета 
(курикулума, наставе, наставног особља, оцењивања, уџбеника, литературе). Одељенска 
комисија посебно разматра студијски програм и даје предлоге за његово осавремењавање. 
Наставници примењују различите поступке евалуације наставе и на основу тих резултата  
развијају и мењају програме наставних предмета, при чему посебно воде рачуна о мишљењу 
студената о квалитету програма и наставе. Квалитет студијског програма, тачније квалитет 
појединачних студијских предмета понуђених у оквиру мастер академских студија 
археологије предмет је сталног преиспитивања, праћења и вредновања како би се успешно 
одговорило на савремене трендове и актуелне потребе. 

Приликом процене квалитета акредитованог студијског програма мастер академских 
студија археологије у обзир треба узети и ефикасност студирања. У Табели 4.2 приказан је 
проценат дипломираних студената мастер студија археологије, у односу на број уписаних, 
у академској 2021/22, 2022/23 и 2023/24 години. У циљу документовања успешности 
окончања студија у предвиђеном року, у Табели 4.3 је приказано просечно трајање студија 
у школској 2021/22, 2022/23 и 2023/24 години. 

Актуелност садржаја студијских предмета обезбеђује се кроз осавремењивање 
обавезне и допунске литературе, као и кроз осмишљавање различитих предиспитних 
обавеза, односно путем модификовања постојећих задатака у процесу трагања за 

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta
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оптималним решењем за испуњавање захтева у оквиру студијских предмета. Тај процес 
подразумева континуирану размену наставника и студената, заједничко промишљање, 
разматрање могућих предлога и доношење одлука у сарадњи са другим наставницима како 
би се унапређивао квалитет наставног рада. 

Питање квалитета студијског програма и његовог унапређивања је тесно повезано са 
мишљењем студената о квалитету програма, наставног процеса, као и постигнутим 
исходима учења. У оквиру активности унапређивања квалитета наставе и студијског 
програма, Комисија за праћење и утврђивање квалитета наставе спроводи евалуацију 
наставе два пута у току школске године на основу на основу посебних правилника за 
обезбеђивање квалитета и самовредновање.  

Један од начина праћења и вредновања квалитета мастер академских студија 
археологије је и прикупљање информација од свршених студената и послодаваца о 
квалитету програма. Упитник који се нашао пред дипломираним студентима и 
послодавцима садржао је 21 питање, а учесници су изражавали слагање са ставкама помоћу 
петостепене скале. Анализе резултата анкета о мишљењу дипломираних студената и 
послодаваца о квалитету студијског програма и постигнутим исходима учења дати су као 
Прилог 4.1 и Прилог 4.2.  

Програм дипломских академских студија археологије на Филозофском факултету у 
Београду у складу је са програмима истог нивоа студија археологије на универзитетима у 
ЕУ. Приликом конципирања студијског програма узети су у обзир програми истог нивоа 
студија са листе првих 100 универзитета у Европи: у Кембриџу, Бристолу, Лестеру, Дарему, 
Шефилду, Саутемптону, Нотингему, Гронингену, као и Универзитета Ломоносов у Москви. 
Програми су конципирани тако да садрже комбинацију обавезних и уско стручних курсева 
из различитих области археологије. Менторско вођење кандидата у самосталном 
истраживачком раду и систем изборних предмета представљају неопходну вертикалну 
спону између основних и докторских студија.  

Садржина студијског програма археологије усаглашена са одговарајућим одредбама 
Закона о високом образовању, Статута Универзитета у Београду и Статута 
Факултета. Структура и основни елементи студијског програма за мастер студије 
усклађени су са Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских 
установа и студијских програма. Такође су поштовани стандарди уграђени у документа 
донета на нивоу Факултета, попут Правилника о мастер академским студијама. Споменуте 
стандарде и њима својствене правилнике прати Стратегија обезбеђења квалитета која за 
прву област праћења, обезбеђења и унапређења квалитета на Филозофском факултету 
управо наводи област студијских програма, и то у погледу усаглашености студијских 
програма са стандардима Националног савета за високо образовање, регионалним и 
европским програмима, савременим научним достигнућима у области студија; у погледу 
усаглашености исхода образовања и учења са компетенцијама сходно Закону о 
националном оквиру квалификација РС; у погледу радног оптерећења студената. 
Организација и начин извођења наставе на мастер академским студијама, односно облици 
наставе, обезбеђивање услова за квалитетно извођење наставе, информисање студената о 
начину организовања и времену одржавања свих облика наставе, упис на студије, правила 
студирања, провера знања и оцењивање, напредовање студената, и друга питања у вези са 
наставом на Факултету ближе су дефинисани Статутом Филозофског факултета и 

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta
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одговарајућим правилницима, тј. правилима студија. У складу са перманентим праћењем 
савремених токова у области археологије у свету, наставници предлажу и у складу са 
утврђеном процедуром примењују, мање измене студијског програма, у циљу актуелности 
и унапређења његовог квалитета.  

Процена мастер академског студијског програма археологије Филозофског 
факултета у Београду, тј. његове структуре и предмета показује да су испуњени сви 
поменути стандарди, односно да сачињени програм укључује све законом и правилима 
дефинисане елементе; научно је утемељен и компатибилан са сродним страним програмима 
у области археологије; има јасно и експлицитно дефинисану улогу и сврху, оспособљава за 
учествовање у свим фазама истраживања (самостално и/или у тиму), доприноси 
задовољењу друштвене потребе за професионалним обављањем послова у заштити и 
култури, чини добру базичну основу за даљи наставак образовања и усавршавања у оквиру 
докторских студија археологије. 

У циљу провере квалитета студијског програма, урађена је SWOT анализа. 

SWOT анализа квалитета студијског програма 

ПРЕДНОСТИ СЛАБОСТИ 

Остваривање студијског програма на 
Филозофском факултету доприноси 
интердисциплинарности  

+++ 

Интегрисаност теоријских и практичних 
аспеката образовања могла би да се додатно 
истакне и нагласи на нивоу свих студијских 
предмета. 

++ 

Циљеви студијског програма су усаглашени са 
садржајем и исходима учења +++ 

Недовољна заступљеност практичног 
образовања које би било у складу са 
потребама у сфери рада. 

++ 

Методе рада су фокусиране на развијање 
вештина критичког мишљења, креативности, 
самосталности и тимског рада 

+++ 
Недовољно могућности да се студенти 
укључе у већа истраживања, како би се 
ближе упознали са процесом истраживања. 

++ 

Студијски програм негује оријентацију ка 
образовању археолога као  стручњака широког 
профила 

+++ 
Нередовно прибављање мишљења студената 
и послодаваца о задовољству стеченим 
знањима, вештинама. 

++ 

Континуирано осавремењивање студијског 
програма je у складу са савременим 
концепцијама образовања и потребама праксе 

+++   

Студијски програм је утемељен на савременим  
истраживачким сазнањима +++   

Студијски програм је заснован на повезаности 
теоријских и практичних аспеката образовања +++   

Студијски програм омогућава и подржава 
обухватан приступ у проучавању археолошке 
проблематике 

+++   

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta
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Студијски програм има велику понуду изборних 
предмета из различитих научних области чиме 
се обезбеђује уважавање потреба и 
интересовања студената 

+++   

Осавремењивање начина рада и увођење нових 
технологија у наставни рад у складу са 
савременим кретањима у образовању 

+++    

Наставу на студијском програму реализује 
респектабилан број наставника са високим 
научним и наставним компетенцијама 

+++     

МОГУЋНОСТИ ОПАСНОСТИ/ПРЕПРЕКЕ 

Повезивање и умрежавање са другим 
студијским програмима на Филозофском 
факултету кроз могућност да студенти 
археологије похађају наставу студијских 
предмета са других студијских  програма 

+++ 

Додатно оптерећење наставника у  
организацији практичног рада, имајући у 
виду да организација праксе подразумева 
укљученост наставника, а не носи формално 
оптерећење за наставника 

+++ 

Већа заступљеност практичног образовања 
студената увођењем нових студијских предмета 
стручне праксе који би се фокусирали на  
различите аспекте практичног рада археолога 

+++ 

Недовољна и неувремењена размена између 
наставника различитих студијских предмета 
приликом модификовања и осавремењавања 
програма предмета, што би могло да доведе 
до редундантности 

+++ 

Успостављање чвршће сарадње са установама 
заштите и културе у циљу унапређивања 
квалитета стручне праксе 

+++ 
Техничке могућности за интензивнију 
примену дигиталних технологија у настави 
  

+++ 

Увођење нових метода рада и већа заступљеност 
коришћења дигиталних технологија у наставном 
раду 

+++ 
Недовољна мотивисаност послодаваца да 
искажу своја мишљења о квалификацијама 
дипломираних студената. 

+++ 

Скала за квантификацију процене: 
+++ високо значајно, ++ средње значајно, +  мало значајно, 0  без значајности 

 

Предлог мера и активности за унапређење квалитета стандарда 4:   

На основу података SWOT анализе квалитета програма мастер академских студија 
археологије, као и резултате анкета које су попуњавали дипломирани студенти и 
послодавци, формулисан је следећи предлог мера и активности за унапређивање квалитета 
студијског програма археологије: 

- континуирано праћење реализације студијског програма и унапређивање квалитета 
студијског програма у свим његовим аспектима 
- већа заступљеност стручне праксе 
- укључивање студената у неку од етапа истраживања која реализује Одељење/Археолошка 
збирка/Лабораторија за биоархеологију 
- увођење нових технологија у наставни рад у складу са савременим кретањима у 
образовању 
- успостављање чвршће сарадње са установама културе и заштите 
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- јачање сарадње наставника различитих ужих научних области 
- оснаживање сарадње са свршеним мастер студентима 
- развој заједничких курикулума са сродним програмима других студијских група у оквиру 
Филозофског факултета 
- отварање могућности за пријем сарадника у настави 
 

Показатељи и прилози за стандард  4: 

Табела 4.1. Листа  свих студијских  програма  који  су  акредитовани  на  високошколској 
установи  од 2021. године са укупним бројем уписаних студената на свим годинама студија 
у текућој и претходне 2 школске године. 

Табела 4.2. Број и проценат  дипломираних  студената (у  односу  на  број  уписаних)  у 
претходне 3 школске године у  оквиру  акредитованих  студијских програма. Ови подаци се 
израчунавају тако што се укупан број студената који су дипломирали у школској години (до 
30. 09.) подели бројем студената уписаних у прву годину студија исте школске године. 
Податке показати посебно за сваки ниво студија.  

Табела 4.3. Просечно трајање студија у претходне 3 школске године. Овај податак се добија 
тако што се за студенте који су дипломирали до краја школске године (до 30.09.) израчуна 
просечно трајање студирања. Податке показати посебно за сваки ниво студија.  

Прилог 4.1. Анализа резултата анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету 
студијског програма и постигнутим исходима учења.  

Прилог 4.1.а. Извештај о евалуацији рада Филозофског факултета од стране дипломираних 
студената за академску 2023/2024. годину 

Прилог 4.2. Анализа резултата анкета о задовољству послодаваца стеченим 
квалификацијама дипломаца. 

Прилог 4.2.а. Извештај о евалуацији рада Филозофског факултета од стране послодаваца 
некадашњих студената за академску 2023/2024. годину 
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СТАНДАРД 5: КВАЛИТЕТ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

Остваривање наставног процеса на Филозофском факултету уређено је Статутом 
факултета и пратећим правилницима којима се дефинишу и регулишу кључни сегменти и 
аспекти наставе. Правила студирања на мастер академским студијама дефинисана су 
Правилима мастер академских студија за студенте уписане од школске 2006/2007. године. 

Квалитет наставног процеса дефинише се и регулише Статутом факултета, 
правилницима којима се уређују различити аспекти наставног процеса, као и актима којима 
се утврђују стандарди и поступци за обезбеђивање квалитета и самовредновање рада 
Филозофског факултета. Систематско праћење и редовнa контрола квалитета наставног 
процеса регулисани су Статутом (Члан 234. и 235.) и Правилником о обезбеђивању 
квалитета и самовредновању.  

Мастер академске студије археологије реализују се према програму који је 
акредитован 2021. године. Студијски програм се састоји од једног главног курса, који 
кандидат/кандидаткиња бира с обзиром на планирану област специјализације (бира се један 
од понуђених шеснаест предмета); једног обавезног курса у чијем извођењу учествују сви 
наставници Одељења; изборних курсева који омогућавају продубљивање знања у одређеној 
области (бирају се три од понуђених шеснаест предмета); менторског рада у току наставе, 
као и у функцији израде дипломског рада. Затим, предмета под називом Археолошки 
практикум 2 посвећеног стицању неопходне праксе, менторског рада у току наставе и у 
функцији израде мастер рада и самосталног истраживачког рада. Први семестар овог 
једногодишњег програма превасходно је посвећен настави, док се у другом семестру 
акценат ставља на менторски и самосталан рад, и израду завршног рада. Настава се одвија 
кроз предавања, вежбе, семинаре, менторски и самосталан рад студената, што омогућава 
стицање теоријских и практичних знања предвиђених циљевима и исходима програма. 

План извођења наставе и испитних рокова доноси Савет Филозофског факултета, 
а објављује се на интернет страници факултета пре почетка школске године. Студенти су 
унапред, пре почетка текуће академске године, упознати и са распоредом предавања. О 
евентуалним изменама у распореду часова и терминима полагања испита студенти се 
благовремено информишу путем имејла и обавештењем на интернет страници факултета. 

На почетку семестра студенти се упознају са основним информацијама о сваком 
наставном предмету. Предметни наставници дају информација о:  задуженим наставницима 
и сарадницима на предмету; ЕСПБ бодовима; условима, циљевима и планираним исходима 
предмета; тематским целинама и наставним садржајима; обавезној и допунској литератури; 
начину реализације наставе; предиспитним и испитним обавезама и начином праћења и 
оцењивања рада студената. Спецификације за сваки студијски предмет доступне су на 
интернет страници факултета, а у наставку следи приказ једног од понуђених предмета.  

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/arheologija/program/master/2021
https://www.f.bg.ac.rs/informacije-studiranje/plan-nastave
https://www.f.bg.ac.rs/arheologija/raspored/master/1
https://www.f.bg.ac.rs/arheologija/silabusi
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Наставни процес одвија се према програму за сваки наставни предмет. Методе 
извођења наставе су: предавања, вежбе, семинари, дискусије, истраживања, рад у групама, 
менторски рад, консултације. У настави се студенти подстичу на активност, критичко 
размишљање и креативност. За потребе израде студијско-истраживачког рада и завршног 
мастер рада студенти се, уз подршку ментора, баве проучавањем и истраживањем значајних 
археолошких проблема, што доприноси развоју истраживачких компетенција. 

На мастер студијама археологије систематски се прати спровођење плана наставе, 
као и планова рада  и програма појединих студијских предмета, оцењује квалитет наставе и 
предузимају мере за њено унапређивање. Праћење реализације наставе у складу са 
плановима рада, као и квалитет наставног процеса на сваком појединачном предмету прати 
се путем студентске евалуације и самоевалуације наставника. Континуирано током наставе 

Табела 5.2. Спецификација предмета  
 

Студијски програм : Археологија – мастер академске студија 
Назив предмета: Класична археологија и антропологија 
Наставник/наставници: Сташа Бабић, Зорица Кузмановић 
Статус предмета: главни 
Број ЕСПБ: 6 
Услов: радно знање енглеског језика 
Циљ предмета 
Tеоријско-методолошка припрема, како би се допуниле и оснажиле способности потребне за израду 
самосталног истраживачког рада 
Исход предмета  
По окончању курса студент ће моћи да дефинише и артикулише специфична проблемска питања у 
класичној археологији, са нагласком на антрополошку димензију. 
Садржај предмета 
Tеоријско сагледавање специфичности поља истраживања класичне археологије у односу на друге 
хуманистиче науке, пре свега шире поље антрополошког истраживања, прилагођено појединачним 
потребама студента с обзиром на тему завршног рада 
Литература  
 - S. Babić, Grci i drugi – Antička percepcija i percepcija antike, Beograd 2008. 
- P. Burke, History and Social Theory, Cambridge 1992.  
- G. E. R. Lloyd, Ancient Worlds, Modern Reflections – Philosophical Perspectives on Greek and Chinese Science 
and Culture, Oxford 2004. 
- C. Martindale and R. F. Thomas (eds.), Classics and the Uses of Reception, Oxford 2006. 
- M. Shanks, Classical Archaeology of Greece - Experiences of the Discipline, London, New York 1996. 
- S. C. Humphreys, Anthropology and the Greeks, London, New York 1978. 
- P. Cartledge, The Greeks – A Portrait of Self and Others, Oxford 2002. 
Број часова  активне наставе Теоријска настава: 2 Практична настава: 2 
Методе извођења наставе 
Настава ће се изводити кроз предавањa са илустрацијама примера, студентска индивидуална истраживања, 
дискусију, менторски рад и консултације. 
Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 
активност у току предавања 20 писмени рад 30 
семинар-и 50   
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и консултативног рада, студенти имају прилику да искажу своје мишљење и ставове о 
различитим аспектима квалитета наставног процеса. Имајући у виду да овакав начин 
испитивања квалитета и реализације наставе пружа могућност прилагођавања наставног 
процеса потребама сваког кандидата, као и да се постиже значајан квалитет мастер 
академских студија, студенти овог нивоа мање су склони да наставни процес оцењују путем 
анкета, што показују и резултати евалуације у последње три школске године.  

SWOT анализа квалитета наставног процеса на мастер студијама археологије 
ПРЕДНОСТИ СЛАБОСТИ 

Правовремено информисање студената о 
плану и распореду извођења наставе  +++ 

Недовољна мотивисаност студената да 
учествују у процесу евалуације 
квалитета наставног процеса  

+++ 

Редовно одржавање наставе и консултација  +++ 

Недовољно успостављена сарадња са 
релевантним установама у којим би 
студенти могли да практично примењују 
стечена знања 

++ 

Континуирано праћење квалитета наставног 
процеса + 

Није формализована сарадња са 
установама културе и заштите у којима 
студенти треба да обављају праксу.  

++ 

Примена савремених метода у настави ++ 

Подстицање студената на активност, критичко 
размишљање и креативност +++ 

Наставни садржаји се редовно иновирају и 
усклађују са најновијим научним сазнањима +++ 

Правовремено информисање студената о 
предиспитним и испитним обавезама  +++ 

Већину предмета чине изборни предмети, тако 
да студенти избором предмета студије 
прилагођавају својим интересовањима и 
афинитетима 

++ Недовољна мобилност студената ++ 

МОГУЋНОСТИ ОПАСНОСТИ 

Подстицање мобилности студената  ++ Преоптерећеност наставника 
административним и другим пословима  +++ 

Коришћење предности онлајн наставе у 
прилагођавању извођења наставе потребама и 
могућностима студената  

++ 
Недостатак савремених услова за 
реализацију наставног процеса  
 

+ 

 Иновирање студијског програма  + 
Недовољна оспособљеност студената за 
практичну примену теоријских знања 
стечених у току студија 

+++ 

Активније учешће наставника и студената у 
процесу евалуације квалитета наставног 
процеса  

+++   

Унапређивање и осавремењивање наставног 
рада  +   

Скала за квантификацију процене: 
+++ високо значајно, ++ средње значајно, +  мало значајно, 0  без значајности 
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Предлог мера за унапређивање квалитета наставног процеса:  
- обезбеђивање средстава за набавку дигиталних алата потребних за организовање онлајн 
наставе 
- примена савремених дигиталних технологија у настави 
- сарадња у извођењу наставних програма са установама културе и заштите 
- подстицање наставника за примену самоевалуације у свом наставном раду 
- обезбеђивање услова за континуирано усавршавање наставника и сарадника 
- осавремењавање услова рада 
- увођење квалитативне анкете (нпр. структуирани интервју) с обзиром на специфичности 
студијског програма и начина извођења наставног процеса 
- подстицање аквивнијег учешћа студената у евалуацији квалитета наставног процеса 
 

Показатељи и прилози за стандард  5: 

Прилог 5.1. Анализа резултата анкета студената о квалитету наставног процеса 

Прилог 5.1.а. Годишњи статистички извештај о студентској евалуацији педагошког рада 
наставника на мастер и докторским студијама за академску 2021/2022. годину 

Прилог 5.1.б. Годишњи статистички извештај о студентској евалуацији педагошког рада 
наставника на мастер и докторским студијама за академску 2022/2023. годину 

Прилог 5.1.в. Годишњи статистички извештај о студентској евалуацији педагошког рада 
наставника на мастер и докторским студијама за академску 2023/2024. годину 

Прилог 5.2. Процедуре и поступци који обезбеђују поштовање плана и распореда наставе 

Прилог 5.3. Доказ о спроведеним активностима којима се подстиче стицање активних 
компетенција наставника и сарадника 

Прилог 5.3.а. Стратегија за обезбеђивање квалитета на Универзитету у Београду – 
Филозофски факултет 

Прилог 5.3.б. Мобилност наставника Одељења за археологију (2021-2024) 

Прилог 5.3.в. Акциони план за спровођење стратегије  

 

 

 

 

 

 

 



15 
 

СТАНДАРД 7: КВАЛИТЕТ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА 

У реализацији програма мастер академских студија археологије на Филозофском 
факултету у Београду учествује 24 наставника Одељења за археологију у сталном радном 
односу, и то 10 наставника у звању редовног професора, 7 наставника у звању ванредног 
професора и 7 наставника у звању доцента, као и један сарадник (Табела 7.1. и Табела 7.2). 

Студијски програм археологије на мастер академским студијама реализује 
квалификован наставни кадар, о чему сведоче стручне компетенције наставника и 
сарадника, њихова научна продуктивност, као и студентска оцена квалитета наставног рада. 
Процењивање квалитета рада наставника и сарадника одвија се у складу са прописима који 
регулишу ову област, и то: Закон о високом образовању Републике Србије, Статут 
Универзитета у Београду, Правилник о начину и поступку стицања звања и заснивања 
радног односа наставника Универзитета у Београду, Правилник о минималним условима 
за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Статут Факултета о 
условима за избор у звања (чланови од 126–141), Правила о ближим условима за избор 
наставника и сарадника Филозофског факултета у Београду, Правилник о стандардима и 
поступцима за обезбеђивање квалитета и самовредновање.  

Поступак избора у звање и заснивање радног односа наставника и сарадника је јаван 
и отворен, као и доступан провери и оцени како стручне, тако и шире јавности. Релевантна 
документа везана за испуњеност услова за избор наставника и сарадника доступна су 
академској и широј јавности на интернет страници Филозофског факултета све време (не 
само током поступка избора). 

Приликом процењивања рада наставника и сарадника у обзир се узима квалитет 
педагошког рада, резултати научноистраживачког рада, као и квалитет других активности 
на Универзитету, Факултету и Одељењу. Критеријуми на којима се заснива вредновање 
кандидата приликом избора у звање наставника укључују резултате научног и 
истраживачког рада кандидата, ангажовање кандидата у развоју наставе и других 
делатности Факултета, резултате педагошког рада, резултате у обезбеђивању научно-
наставног подмлатка. Процена квалитета наставника и сарадника према наведеним 
критеријумима редовно се остварује приликом процеса избора у звања (на сваких пет, 
односно три године). 

Педагошки рад наставника и сарадника прати се континуирано и путем студентске 
евалуације, која се спроводи на крају сваког семестра. Извештаји проистекли из 
студентских евалуација показују да наставници и сарадници добијају високе оцене за свој 
рад. У процесу избора и унапређења наставника и сарадника посебно се вреднују педагошке 
способности наставника и сарадника на основу резултата студентских евалуација. 

Провера и оцена педагошких компетенција кандидата који немају педагошко 
искуство а бирају се у звање доцента, односно ванредног професора, врши се путем 
приступног предавања, када се процењује припрема предавања, структура и квалитет 
садржаја предавања и дидактичко-методичке карактеристике извођења предавања. 

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/konkursi/izbori-zvanje
https://www.f.bg.ac.rs/konkursi/izbori-zvanje
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Факултет настоји да нове младе кадрове бира међу најбољим студентима. Подршка 
младим сарадницима остварује се њиховим укључивањем у научно-истраживачки рад, те 
запослењем студената докторских студија у звању истраживач-приправник.   

Скоро сви наставници Одељења за археологију укључени су у научно-истраживачке 
и развојне пројекте, како оне које финансира ресорно министарство, Фонд за науку, тако и 
оне које финансирају међународне и домаће институције и организације (вид. Табелу 6.1. и 
Табелу 6.2. за Установу). Један број наставника ангажован је својству консултанта или 
члана експертских група формираних од стране државних или међународних тела и 
институција. Такође, наставници и сарадници активно одржавају и учествују у стручним 
предавањима и семинарима (вид. Прилог 5.3.б), међународним и домаћим научним 
скуповима, те публикују резултате својих истраживања (вид. Табелу 6.3. и Табелу 6.4. за 
Установу). 

Научно и стручно усавршавање наставника и сарадника подржано је од стране 
Факултета на различите начине: омогућавањем плаћеног одсуства ради студијских боравака 
или специјализација, финансијском подршком за научно и стручно усавршавање у складу 
са могућностима Факултета, обезбеђивањем литературе, приступа базама података, 
библиотечким фондовима, као и информисањем о конкурсима за стипендије и научне 
конференције. 

SWOT анализа квалитета наставника и сарадника  

ПРЕДНОСТИ СЛАБОСТИ 

Поступак избора је усаглашен и унапређен у 
односу на критеријум Националног савета за 
високо образовање 

+++ 
Непотпуност повратне информације која 
се добија студентском евалуацијом 
педагошког рада наставника и сарадника 

+++ 

Избор и селекција наставног кадра се одвијају 
путем јавног поступка, према јасно дефинисаним 
критеријумима,уз обавезну проверу квалитета 
наставног рада 

+++ 
Недовољна мобилност наставника и 
сарадника у земљи и иностранству 

++ 

Студијски програм мастер студија археологије 
реализује компетентан и квалификован наставни 
кадар 

+++ 
Недостатак дугорочног програма за развој 
наставног кадра 

++ 

Оцене студената о педагошком раду наставника и 
сарадника добијене студентском евалуацијом се 
користе за унапређивање квалитета наставног рада 

++ 
Недовољна заступљеност дигиталних 
технологија у наставном раду. 

++ 

Промовише се и подржава научно и стручно 
усавршавање наставног кадра 

++   

МОГУЋНОСТИ ОПАСНОСТИ 

Успоставити категорију награђивања наставног 
кадра за постигнуте значајне резултате у научно-
истраживачком раду  

+++ 
Неуједначена посвећеност наставног 
кадра сопственом научном и стручном 
усавршавању 

++ 

Развијање плана систематског праћења и 
подстицања педагошке и научно- истраживачке 
активности наставника и сарадника 

+++ 
Недостатак финансијских средстава 
којима би Факултет снажније подржао 
усавршавање наставника путем учешћа на 

++ 
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научним скуповима и студијским 
боравцима 

Интензивније повезивање наставника и сарадника 
са колегама из других научно-истраживачких 
институција у земљи и иностранству 

+++ 

Финансијска криза утиче на већу 
заинтересованост наставника и сарадника 
за рад на пројектима него за унапређење 
наставног процеса 

+++ 

Интензивнија мобилност наставника и сарадника 
финансирана средствима из буџета међународних 
научних и стручних пројеката 

+++   

Повећати заступљеност дигиталних технологија у 
наставном раду 

++   

Рад на унапређивању квалитета инструмената који 
се користе у сврху студентске евалуације 
педагошког рада наставника и сарадника 

++   

Скала за квантификацију процене: 
+++ високо значајно, ++ средње значајно, +  мало значајно, 0  без значајности 

 

Предлог мера и активности за унапређење квалитета наставника и сарадника 

- задржати и унапређивати процедуру континуираног праћења и оцењивања квалитета и 
компетенција наставног особља 
- рад на унапређивању квалитета инструмената који се користе у сврху студентске 
евалуације педагошког рада наставника и сарадника 
- размотрити могућност увођења одређених облика награђивања наставника и сарадника 
који постижу изузетне резултате у раду 
 

Taбеле и прилози за стандард 7: 

Табела 7.1. Преглед броја наставника по звањима и статус наставника у високошколској 
установи (радни однос са пуним и непуним радним временом, ангажовање по уговору) 

Табела 7.2. Преглед броја сарадника и статус сарадника у високошколској установи (радни 
однос са пуним и непуним радним временом, ангажовање по уговору) 

Прилог 7.1. Правила о ближим условима за избор наставника и сарадника Филозофског 
факултета у Београду 

Прилог 7.1.а. Правилник о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа 
наставника Универзитета у Београду (2017; 2019) 

Прилог 7.1.б. Правилник о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа 
наставника Универзитета у Београду (2022) 

Прилог 7.2. Однос укупног броја студената (број студената одобрен акредитацијом 
помножен са бројем година трајања студијског програма) и броја запослених наставника на 
нивоу установе 

 



18 
 

СТАНДАРД 8: КВАЛИТЕТ СТУДЕНАТА 

Укупан број стварно уписаних студената на мастер академским студијама 
археологије у прву и другу годину, у текућој академској години (2023/24), износи 35 
студената (Табела 8.1). 

Процедура уписа студената на мастер академске студије археологије регулисана је  
следећим документима: Правилник о упису студената на студијске програме 
Универзитета у Београду (Прилог 8.1), Статут Факултета, Правилник о упису студената на 
основне академске студије, Правила мастер академских студија. Услови уписа унапред су 
прецизно дефинисани у документу: Општи услови конкурса за упис студената на мастер 
академске студије Универзитета у Београду за школску 2024/2025, а који сваке школске 
године објављује Министарство просвете, науке и технолошког развоја. Он садржи 
информације о броју студената који се уписује на студијски програм, опште услове уписа, 
мерила за утврђивање редоследа кандидата, садржај пријемног испита, висину школарине 
итд. Документ је јавности доступан на сајту Филозофског факултета и на сајту 
Универзитета у Београду. Такође, све потребне информације везане за упис и студирање 
будући студенти могу од стручног сарадника за постдипломске студије у у Одсеку за 
студентске послове, као и од секретара Одељења за археологију. 

Кандидати који конкуришу за упис на мастер академске студије археологије полажу 
пријемни испит који спроводи Одељење за археологију. Пријемни испит састоји се од 
мотивационог писма и разговора са кандидатима. На сајту факултета доступне су 
информације о садржају пријемног испита. Рангирање кандидата врши се на основу 
просечне оцене на основним студијама, дужине студирања и резултата оствареног на 
пријемном испиту. Просечна оцена на студијама вреднује се са 50 поена, дужина студирања 
са 10, а пријемни испит са 40 поена. Право уписа на студије стиче кандидат који је на ранг 
листи рангиран у оквиру утврђеног броја студената. За правилно спровођење уписа на 
мастер студијама одговорана је комисија коју формира Одељење за археологију. Факултет 
омогућава и упис на студијски програм путем преноса ЕСПБ са других Универзитета и 
Факултета, што је у складу са поставкама Болоњског процеса и студентске мобилности. 

Једнакост и равноправност студената по свим основама су загарантовани и негују се 
од настанка Факултета, што је дефинисано општим актом Факултета. Особе са 
инвалидитетом могу полагати пријемни испит на начин прилагођен њиховим 
могућностима, односно у њима доступном облику, а у складу са објективним могућностима 
Факултета. 

На сајту Факултета уписаним и потенцијалним студентима доступне су релевантне 
информације у вези са мастер академским студијама археологије о студијском програму, 
програмима појединих предмета и начину реализације програма.  

На почетку реализације наставе у оквиру сваког предмета наставници упознају 
студенте са циљевима и садржајем предмета, потребном литературом, начином праћења и 
вредновања рада студената, њиховим обавезама (од студената се очекује да се припремају 
за часове, да активно учествују у раду, извршавају предиспитне обавезе). 

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta
https://www.f.bg.ac.rs/upis-master-studije
https://www.bg.ac.rs/master-akademske-studije/
https://www.bg.ac.rs/master-akademske-studije/
https://www.f.bg.ac.rs/upis-master-studije
https://www.f.bg.ac.rs/arheologija/program/master/2021
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Оцењивање студената врши се помоћу унапред објављених критеријума, правила и 
процедура. Сви наставници и сарадници Факултета поштују и у потпуности примењују 
критеријуме и одредбе из Правилника о полагању испита и оцењивању на испиту (Прилог 
8.2), који је доступан на званичном сајту Факултета. Правилником о оцењивању и испитима 
уређују се структура и вредновање предиспитних обавеза, структура и вредновање испита, 
организација и поступак полагања испита, начин утврђивања завршне оцене и заштита 
права студента као и друга питања од значаја за полагање испита и оцењивање на испиту. 
Оцењивање се врши непрекидним праћењем рада студената и на основу поена стечених 
извршавањем предиспитних обавеза и плагањем испита. Оцена из сваког предмета се може 
стећи на основу усмене и/или писмене провере знања и на основу испуњавања 
предиспитних обавеза. Студенти врше процену објективности оцењивања путем анкете за 
вредновање педагошког рада наставника и сарадника. Одељење за археологију 
систематично испитује пролазност на испитима из сваког предмета. У случају 
неиспуњавања и одступања од усвојених процедура оцењивања примењују се одређене 
процедуре и корективне мере регулисане Правилником о изменама и допунама правилника 
о оцењивању и испитима (Прилог 8.3). 

На седницама Одељења за археологију анализирају се извештаји које доставља 
факултет о пролазности студената по предметима, испитним роковима, програмима, 
годинама и нивоима студија; разговара се о мерама које би допринеле да се унапреди успех 
студената. У Табели 8.2 наведен је број успешних студената у односу на укупан број 
уписаних у прву годину; а у Табели 8.3 наведен је број студената који су уписали текућу 
школску годину у односу на остварене ЕСПБ бодове. 

Студенти су заступљени у свим сегментима управљања и одлучивања на Факултету, 
а што је у складу са Законом о високом образовању и Статутом Факултета. Представнике 
студената за поједине комисије, тела и органе Факултета бира Студентски парламент у 
складу са својим актима, а који се стара о заштити и интересима права студената. 
Представници студената археологије, такође, имају могућност да присуствују седницама 
Одељења за археологију, да учествују у разматрању питања која их се дотичу, као и у 
доношењу одлука у вези са њима. 

Поред Савеза студената Филозофског факултета, који окупља студенте Филозофског 
факултета у Београду, студенти археологију су организовани и у оквиру Клуба студената 
археологије. Клуб студената археологије (КСА) је непрофитна, неполитичка, студентска, 
струковна организација коју су основали студенти археологије Филозофског факултета 
Универзитета у Београду 2009. године. Ово студентско удружење бави се подстицањем 
стручног усавршавања међу студентима археологије и побољшањем информисаности 
студената. Клуб од свог оснивања сарађује са другим студентским и осталим 
организацијама, а само неке од њих су Клуб студената етнологије и антропологије (КСЕА) 
на Филозофском факултету у Београду, Зелени Филозофски, Студентски клуб археолога 
Филозофског факултета Свеучилишта у Загребу, Студентско археолошко здружение 
АXИОС Филозофског факултета у Скопљу. Осим тога сарадња се остварује са 
институцијама науке, културе и заштите као што су Археолошки институт САНУ Београд, 
Народни Музеј у Београду, Српско археолошко друштво, Међуопштински Завод за Заштиту 
споменика културе Суботица и многи други. Блиска сарадња са Одељењем за археологију 
Филозофског факултета у Београду донела је велике прилике за Клуб, као што су приговори 

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/KSA
https://www.f.bg.ac.rs/KSA
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на студијски програм 2014. у циљу креирања новог/бољег програма. Годинама уназад на 
вежбама из курса Увод у студије археологије презентујемо и делимо приручник који 
олакшава студентима пријављивање на терен или дилеме које имају у току студирања.  

 

SWOT анализа квалитета студената 

 

 

Предлог мера и активности за унапређење квалитета студената: 

- именовање тима који би промовисао Филозофски факултет 
- набавка учила и опреме за учионице 
- организовање конференција, семинара, такмичења у знању и стручних скупова у 
организацији професора и студената; 
- већа мобилност студената – размена студената и учешће гостујућих студената 
- дефинисање корективних мера за случај ниске пролазности и незадовољавајуће средње 
оцене вредновања рада наставника и сарадника 
 
 
Показатељи и прилози за стандард  8: 

Табела 8.1. Преглед броја студената по степенима, студијским програмима и годинама 
студија на текућој школској години  

Табела 8.2. Стопа успешности студената. Овај податак се израчунава за студенте који су 
дипломирали у претходној школској години (до 30.09) а завршили студије у року 
предвиђеном за трајање студијског програма 

ПРЕДНОСТИ СЛАБОСТИ 
Јасно дефинисане и јавности доступне процедуре 
које се односе на упис студената у прву годину 
студија, као и на напредовање студената током 
студирања 

+++ 

Неприлагођеност неких простора на 
Факултету студентима са хендикепом 
(недовољан број  приступних рампи,  тоалета 
за студенте са физичким хендикепом, 
недостатак компјутерских кутака са 
специјализованом опремом за слепе и 
слабовиде студенте, као и за студенте са 
оштећењем слуха) 

+ 
 Све релевантне информације о акредитованом 

студијском програму и детаљне информације о 
свим предметима налазе се на званичном сајту 
Факултета 

+++ 

Једнакост и равноправност студената по свим 
основама су загарантовани +++ 

Недовољно дефинисан поступак у случају 
ниске пролазности по предметима, 
програмима и годинама +++ 

Процедура оцењивања студената је потпуно и јасно 
дефинисана ++   

МОГУЋНОСТИ ОПАСНОСТИ 
Обезбеђивање финансијске подршке потребне за 
рад студентских организација и реализацију 
студентских активности ++ 

Неприхватање корективних мера од стране 
неких професора + 

Кроз промоцију студијског програма, обезбедити 
веће интересовање потенцијалних студената за 
студије археологије ++   
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Табела 8.3. Број студената који су уписали текућу школску годину у односу на остварене 
ЕСПБ бодове (60), (37-60) (мање од 37) за све студијске програме по годинама студија 

Прилог 8.1. Правила мастер академских студија 

Прилог 8.1.а. Правилник о упису студената на студијске програме Универзитета у Београду 

Прилог 8.2. Правилник о оцењивању  

Прилог 8.2.а. Правилник о изменама и допунама правилника о оцењивању и испитима 

Прилог 8.2.б. Правилник о полагању испита и оцењивању на испиту Универзитета у 
Београду 

Прилог 8.3. Процедуре и корективне мере у случају неиспуњавања и одступања од 
усвојених процедура оцењивања 
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СТАНДАРД 9: КВАЛИТЕТ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И 
ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 

Одељење за археологију на Филозофском факултету Универзитета у Београду 
располаже обимним фондом стручне литературе која је од кључне важности за извођење 
наставе и успешно савладавање градива предвиђеног програмом студија археологије. 
Спискови литературе за сваки предмет су унапред дефинисани и налазе се у силабусима, 
који су објављени на званичном сајту Факултета, а публикације су благовремено доступне 
у библиотеци Одељења за археологију у довољном броју примерака. 
Библиотека Одељења за археологију обезбеђује студентима архeологије одговарајуће 
библиотечке ресурсе и техничке услове који подржавају њихов рад и учење уоквиру 
студијског програма.  

Квалитет уџбеника и стручне литературе регулисан је Општим актом о уџбеницима, 
односно Правилником о издавачкој делатности Филозофског факултета (Прилог 9.1). На 
основу овог акта наставници Одељења за археологију, као и осталих одељења Филозофског 
факултета, могу да објављују уџбенике, монографије и остале публикације преко Центра за 
издавачку делатност Филозофског факултета. У Прилогу 9.2. наведене су монографије и 
уџбеници које су наставници на Одељењу за археологију објавили, а које су највећим делом 
у издању Филозофског факултета.  

Фонд библиотеке обухвата различите врсте публикација: књиге, монографије, 
уџбенике, зборнике, енциклопедије, часописе, докторске дисертације, магистарске и 
дипломске радове, како на српском, тако и на више страних језика (енглески, немачки, 
руски, француски, мађарски и други). Библиотека у свом основном фонду броји 24.317 
књигa.У домену серијских публикација издваја се 1.158 наслова, што обухвата око 11.145 
свезака домаћих и страних часописа. Овај фонд у потпуности подржава наставне, научне и 
истраживачке активности студената и запослених на Одељењу за археологију. 
Преглед броја и структуре библиотечког фонда дат је у Табели 9.1. 

За претраживање библиотечке грађе, корисницима су на располагању класични 
лисни каталози (ауторски, предметни), али и електронски каталог путем програма 
COBISS.SR, с обзиром на то да је библиотека Одељења за археологију интегрисана у систем 
Виртуелне библиотеке Србије. 

 
Студенти и запослени имају приступ библиотечким рачунарима и рачунарима у 

холовима Факултета, који су повезани на академску мрежу и омогућавају претрагу 
доступне грађе и осталих релевантних извора. У склопу библиотеке налази се читаоница 
која пружа адекватне услове за рад, нарочито за коришћење материјала који није дозвољено 
износити ван просторија библиотеке. 

 
У циљу очувања стандарда квалитета, Факултет се ослања на релевантне прописе: 

Закон о уџбеницима («Службени гласник РС», бр. 68/15); Закон о библиотечко-
информационој делатности («Службени гласник РС», бр.52/11), Правилник о наставној 
литератури (''Гласник Универзитета у Београду'', бр. 140/08), као и на документа донета 
на нивоу Филозофског факултета Универзитета у Београду: Правилник о стандардима и 
поступцима за обезбеђивање квалитета и самовредновање, бр. 1016/1-VI/1, од 30.06.2011. 

https://www.f.bg.ac.rs/arheologija/silabusi
https://www.f.bg.ac.rs/
https://sr.cobiss.net/
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
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године, Општи акт о уџбеницима односно Правилник о издавачкој делатности, број 1429/1-
VIII, од 09.10.2008. године, Анекс I Правилника о издавачкој делатности, број 1506/1, од 
16.10.2008. године, Правилник о раду библиотека, број 773/1-IX/1, од 28.06.2012. године. У 
складу са овим документима, континуирано се анализира и оцењује квалитет уџбеника и 
других учила у погледу квалитета садржаја, структуре, стила и обима. 

 
Обезбеђивање квалитета уџбеника и библиотечких ресурса део је стратегије 

унапређења наставног процеса на Факултету. Акциони план за реализацију ове стратегије 
предвиђа мере за побољшање наставне и научне литературе, услова за учење и рада 
библиотека и рачунарских центара. 

 
Квалитет библиотечких ресурса редовно се надгледа и проверава, на основу чега се 

предузимају конкретне мере побољшања. Набавка стручне литературе реализује се на 
основу захтева наставника и сарадника. Фондови се повремено богате поклонима установа 
и појединаца, тако да библиотеке у своме саставу имају и више легата заслужних научника 
и јавних радника - Карен Вители (укупно библиотечке грађе 5160), Драгослав Срејовић 
(укупно библиотечке грађе 705), Гордана Марјановић-Вујовић (укупно библиотечке грађе 
335), Видосава Недомачки (укупно библиотечке грађе 374), Радослав Галовић (укупно 
библиотечке грађе 539) и Ксенија Боројевић (укупно библиотечке грађе 31). 

 
Послове библиотеке Одељења за археологију обављају запослени који испуњавају 

услове одређене законом и Правилником о систематизацији послова и радних места 
Филозофског факултета. Запослени у библиотекама поседују одговарајућу стручну спрему 
и редовно се усавршавају у складу са захтевима модерног библиотекарства. Запослени 
библиотекари имају високу стручну спрему из друштвено-хуманистичких области, као и 
положен стручни испит за за рад у библиотеци, и лиценцама за рад у COBISS систему. 
Њихов број је прилагођен потребама студената и запослених на Одељењу за археологију, 
чиме се обезбеђује брз и ефикасан приступ литератури и другим ресурсима. 

 
Континуирано се прати и унапређује стручност и мотивација библиотечког особља 

како би се пружила квалитетна подршка корисницима. Међу задацима Комисије за 
библиотеке на Филозофском факултету истиче се и континуирано подстицање стручног 
усавршавање библиотечких радника и разматрање предлога за унапређење рада 

 
Филозофски факултет располаже одговарајућом техничком и информатичком 

опремом за савремено извођење наставе и савлађивање градива. Све учионице садрже 
неопходну опрему као што су рачунари и видео-пројектори. Студенти имају на располагању 
рачунаре у холовима и специјализовану рачунарску учионицу са интернет приступом преко 
академске мреже, што омогућава приступ релевантним базама података. Попис 
расположивих информатичких ресурса приказан је у Табели 9.2. 

Студенти мастер академских студија археологије добијају информације о раду 
библиотеке и рачунарске учионице кроз различите канале – преко упутстава на сајту 
Факултета, приликом уписа, или директно од запослених у библиотеци који им пружају све 
неопходне информације. Библиотекари их упућују у коришћење библиотечких извора, 

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/files/akta/Prav-oSP.pdf
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електронских каталога и база података, а повремено се организују и обуке за ефикасно 
коришћење ресурса библиотеке. 

Библиотека и читаоница намењена студентима археологије налази се на четвртом 
спрату Филозофског факултета. Читаоница је смештена у делу који пружа повољне услове 
за учење: мир, природно осветљење. Библиотека је отворена од 8:00 до 20:00 часова, а 
читаоница од 8:00 до 22:00 часа. Рад библиотеке је уређен Правилником о раду библиотека 
Филозофског факултета. 

SWOT анализа  
ПРЕДНОСТИ СЛАБОСТИ 

Постоје важећи општи акти који се односе на 
уџбенике и издавачку делатност – правилници и 
други нормативни документи Филозофског 
факултета, Универзитета у Београду, као и 
републички прописи. Ови акти прецизирају 
процедуре и стандарде који омогућавају праћење, 
евалуацију и унапређивање квалитета литературе 
и пратећих ресурса. 

+++ Обнова рачунарске и пратеће опреме, 
укључујући софтверске и хардверске 
компоненте, одвија се спорије од потреба 
савремене наставе, што може ограничити 
примену иновација у наставном процесу. 

+ 

Студентима и наставницима доступни су и 
фондови библиотека других одељења 
Филозофског факултета, што омогућава приступ 
релевантној литератури из сродних научних 
области. 

+++ 

Остварена је развијена сарадња са библиотекама 
других установа широм Србије, чиме се 
проширују могућности приступа додатној 
литератури и информационим изворима.   

++ 

У односу на укупан број библиотечких 
јединица, уџбеници су мање заступљени, 
што може утицати на доступност основне 
литературе неопходне за праћење наставних 
садржаја. 

++ 

Набавка нових публикација врши се на основу 
исказаних потреба чланова Одељења за 
археологију, при чему се води рачуна о 
осавремењивању наставне литературе и 
усклађивању са савременим научним 
достигнућима. 

+++ 
Непокривеност свих учионица приступом 
Интернету и академској мрежи +++ 

Факултет обезбеђује значајне информатичке 
ресурсе – рачунаре, софтвер, интернет приступ, 
електронске базе, портал „е-Индекс“, „Моја 
библиотека“ и друге дигиталне платформе – који 
омогућавају савремену и ефикасну реализацију 
наставе и подршке студентима и особљу. 

+++ 

Репозиторијум електронских издања још није 
довољно развијен и богат стручном 
литературом и обавезним уџбеницима. ++ 

Чланови Одељења за археологију активно прате 
развој дисциплине на међународном нивоу и 
континуирано раде на обнови и унапређењу 
литературе која се користи у настави. 

+++ 

Непостојање могућности одласка на 
семинаре са циљем континуираног процеса 
учења, усавршавања и повезивања 
библиотекара из различитих релевантних 
институција у Србији и иностранству. 

++ 

Радно време библиотеке, читаонице и рачунарског 
центра прилагођено је потребама студената, 
наставника и сарадника, чиме се подржава 
приступ ресурсима у складу са академским 
обавезама корисника. 

++   

Обезбеђен је приступ академској мрежи и 
референтним базама научних часописа, ++   

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta/akta
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Предлог мера и активности за унапређење квалитета стандарда 9: 

- Развој приступа академској мрежи у свим просторијама Факултета 
- Повећање улагања у осавремењивање простора за рад библиотекара, читаоница,  
информатичких и библиотечких ресурса 
- Обезбеђивање континуиране обуке и усавршавања наставника, сарадника, истраживача и 
студената на Одељењу за археологију у циљу ефикаснијег и квалитетнијег коришћења 
информатичких ресурса и информационо-комуникационих технологија у образовне сврхе 
- Обезбеђивање континуираних одлазка на семинаре са циљем учења, усавршавања и 
повезивања библиотекара из различитих релевантних институција у Србији и иностранству 
 

Показатељи и прилози за стандард  9: 

Табела 9.1. Број и врста библиотечких јединица у високошколској установи  

Табела 9.2. Попис информатичких ресурса 

Прилог 9.1. Општи акт о уџбеницима – Правилник о издавачкој делатности 

Прилог 9.1.а. Анекс Правилника о издавачкој делатности 

Прилог 9.1.б. Допуна Анекса 1 Правилника о издавачкој делатности 

Прилог 9.2. Списак уџбеника и монографија чији су аутори наставници запослени на 
високошколској  установи (са редним бројевима) 

Прилог 9.3. Однос броја уџбеника и монографија (заједно) чији су аутори наставници 
запослени на установи са бројем наставника на установи 

монографија и других релевантних публикација, 
што значајно подржава научноистраживачки и 
наставни рад. 
Особље библиотеке поседује одговарајуће стручне 
компетенције које испуњавају критеријуме 
савременог библиотекарског рада и услуга. ++   

МОГУЋНОСТИ ОПАСНОСТИ 

Доступност референтних база 
података часописа, уџбеника и других извора 
литературе +++ 

Недовољно улагање државе у образовање и 
научна истраживања негативно утиче, 
између осталог, на доступност литературе, 
библиотечких и рачунарских ресурса 

+ 

Развој образовних софтвера и других обазовних 
пакета и материјала у циљу одвијања наставних 
активности путем инфромационо-комуникационих 
технологија. 

+++ 

Стабилност дигиталних простора који би се 
користили за складиштење података, као и 
степен заштите истих на интернету. ++ 

Развој међубиблиотечке сарадње са иностраним 
универзитетским библиотекама +++   

Улагање у дигитализациу постојећег библиотечког 
фонда, посебно издања која се не издају више +++   

Скала за квантификацију процене: 
+++ → високо значајно; ++ → средње значајно; + → мало значајно; 0 → без значајности 
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СТАНДАРД 10: КВАЛИТЕТ УПРАВЉАЊА ВИСОКОШКОЛСКОМ УСТАНОВОМ 
И КВАЛИТЕТ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

Филозофски факултет Универзитета у Београду ради у складу са законским и 
подзаконским прописима, прописима Универзитета у Београду и општим и посебним 
актима која се доносе на нивоу факултета. Органи управљања, њихове надлежности и 
одговорности у организацији и управљању високошколском установом су утврђени 
општим актом Филозофског факултета у складу са законом. Квалитет управљања 
високошколском установом и квалитет ненаставне подршке се обезбеђује утврђивањем 
надлежности и одговорности органа управљања и јединица за ненаставну подршку и 
перманентним праћењем и провером  њиховог рада. Статутом Филозофског факултета 
прецизно су дефинисане надлежности и одговорности органа Факултета. Органи Факултета 
су: орган управљања, орган пословођења, стручни органи и студентски парламент (орган 
преко којег студенти факултета остварују своја права и штите своје интересе на Факултету).  

Орган пословођења и руковођења  Факултетом је Декан. Поступак и услови избора 
декана утврђени су статутом (члан 202). Декан организује и води пословање факултета. 

Декану у раду помажу три продекана из реда наставника, који обављају послове из 
области студија, научно-истраживачког рада и финансијско-материјалних послова и један 
студент продекан. Надлежности и одговорности органа пословођења на Факултету су 
регулисане Статутом факултета. 

Орган управљања Факултетом је Савет Факултета који броји 27 чланова. Поступак 
избора чланова Савета дефинисан је Статутом (члан 212.). Рад Савета уређен је 
Пословником о раду Савета Филозофског факултета. 

Стручни органи Факултета су Наставно-научно веће (Веће), Изборно веће, веће 
одељења, веће катедре, веће наставне јединице и веће научне јединице. Веће је највиши 
стручни орган одговоран за реализацију научног и наставног рада на Факултету. Декан је 
председник Наставно-научног и Изборног већа по функцији.  

Организационе јединице на Факултету су: научно-наставне јединице (одељења); б) 
наставне јединице (центри, кабинети); в) научне јединице (институти, центри); г) 
административно – стручне јединице. Координацију и контролу рада организационих 
јединица Факултета спроводе органи управљања и стручни органи Факултета у складу са 
својим надлежностима које су дефинисане Статутом Факултета. 

Одељење је организациона јединица Факултета која обезбеђује извршавање научно-
наставних задатака у области за коју је матично. Одељењем руководи управник. 

За успешно функционисање факултета значајан је рад Одељења заједничких служби 
које обавља административно-стручне, техничке и помоћне послове и чине га Одсек за 
правне, кадровске и административне послове; Одсек за материјално-финансијско 
пословање; Одсек за набавке; Одсек за студентске послове; Одсек за техничке послове; 
Рачунарско-документациони центар. Одељење заједничких служби обједињује и 
координира рад свих одсека и центара (Статут, члан 194.), води бригу о административном 
и финансијском пословању, раду са студентима, одржавању зграде Факултета и обезбеђењу 
потребне техничке и друге документације и предузима мере ради унапређења свих послова 

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta
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у оквиру своје делатности. Радом организационе јединице Службе заједничких послова 
руководи секретар Факултета. На факултету је у оквиру различитих служби запослено 
укупно 111 ненаставних радника који обављају правне, административне, кадровске, 
финансијске, техничке и друге послове. 

Праћење и оцењивање квалитета организације и управљања Факултетом је стална 
активност, а предвиђено је да се спроводи путем анкета (запослених и студената) и 
извештаја о раду Факултета. На основу спроведених анализа, органи управљања доносе 
мере за унапређење рада организационих јединица и појединаца. Мере се доносе у виду 
одлука органа управљања (Савет Факултета) и органа пословођења (Декан Факултета). 
Остале мере се предузимају у виду налога за рад, појединачних решења и обавезујућих 
инструкција. Декан утврђује потребе за ангажовањем ненаставног особља, полазећи од тога 
да се рад и пословање Факултета одвија у континуитету, ефикасно и рационално.  

Наставници, ненаставно особље, студенти Факултета и шира јавност имају 
могућност да у континуитету прате и оцењују рад и деловање управљачког, наставног и 
ненаставног особља. Образовање и усавршавање управљачког особља остварују се кроз 
учешће њихових представника на стручним скуповима, семинарима и тренинзима, у земљи 
и иностранству (семинари у организацији Универзитета у Београду у вези са применом 
Болоњске декларације, иностране конференције и семинари итд.). 

Ненаставно особље Факултета има прилике за професионално усавршавање и 
образовање на интерним семинарима и тренинзима, као и кроз похађање специјализованих 
екстерних семинара из одговарајућих области рада (COBISS, библиотечка обука, семинари 
из области финансија и рачуноводства, јавних набавки, противпожарне заштите и 
кадровских послова). 

Студенти Филозофског факултета вреднују рад управе факултета и свих службе чије 
је рад у функцији успешне реализације наставног и научноистраживачког рада факултета. 
У студентској евалуацији, просечна оцена рада факултета износи 3,84. Највеће оцене 
одражавају висок степен задовољства односом према студентима као и интернет страном 
Филозофског факултета, док су најнижим оценама оцењени рад рачунарског центра и 
испитни рокови (Прилог 10.2 и 10.2.а).  

SWOT анализа квалитета управљања високошколском установом и квалитет 
ненаставне подршке  

ПРЕДНОСТИ СЛАБОСТИ 
Надлежности органа управљања, органа 
пословођења и стручних органа 
Факултета дефинисане су Статутом 
Филозофског факултета. 

++ 
Недовољно посвећивање пажње мерама 
унапређивања рада факултета. 

++ 

Дефинисане су процедуре кроз које се 
реализује управљање Факултетом. 

++ 
Непостојање интерног система 
усавршавања ненаставног кадра  

++ 

Добра усаглашеност и правовремено 
деловање рада служби за ненаставну 
подршку. 

++ 
Службе и ненаставни кадар су 
преоптерећени администрацијом што 
може представљати узрочно-последичну 

+++ 
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везу недостатка времена и мотивације за 
перманентно усавршавање и образовање. 

Рад факултета и квалитет управљања 
установом се континуирано евалуира 

+++ 
Преоптерећеност ненаставног и наставног 
особља административним пословима. 

+++ 

У процесе управљања и одлучивања 
укључени су и наставници и студенти 

+ 

У одређеним ситуацијама изостаје 
координација рада служби и правовремено 
информисање запослених о задацима које 
треба извршити 

+++ 

Дефинисани и јавно доступни услови за 
напредовање ненаставног особља, који су 
захтевнији од услова које прописује 
Универзитет у Београду. 

++ 

Непостојање система награђивања и 
напредовања, али и кажњавања 
ненаставног кадра који се (не) усавршава. 
 

+ 

Kвалитет рада и функционисања 
Одељења за археологију обезбеђен је 
адекватним управљањем одељењем  

++   

Информације о раду служби и органа 
управљања су доступне  

++   

МОГУЋНОСТИ ОПАСНОСТИ 

Подстицање сталног стручног 
усавршавања запослених у стручним 
службама. 

++ 
Недостатак мотивације ненаставног 
особља за унапређивање квалитета рада. 

+++ 

Развијање управљачких капацитета у 
високообразовним институцијама. 

+++ 
Недовољно одвајање средстава  за  
финансирање високог образовања од 
стране ресорног министарства. 

+++ 

Мотивисање других сродних факултета 
да размењују искуства и деле примере 
добре праксе. 

++ 

Промена статуса Србије у међународној 
сарадњи због које ненаставно особље 
добија мања финансијска средства за 
међународну размену. 

+ 

Нова техничко-технолошка решења која 
би могла унапредити рад управе и 
ненаставног особља. 

+   

Скала за квантификацију процене: 
+++ високо значајно, ++ средње значајно, +  мало значајно, 0  без значајности 

 

Предлог мера и активности за унапређење анализа квалитета управљања 
високошколском установом и квалитет ненаставне подршке: 

- донети мере унапређења рада органа управљања 
- донети мере унапређења квалитета рада служби у складу са резултатима студентске 
евалуације 
- Наставити са континуираним активностима евалуације рада управе Факултета и 
евалуацијом рада ненаставног особља 
- обезбедити услове за имплементацију предложених мера за унапређење рада служби 
Факултета 
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- усавршавање ненаставног особља у области информационих и комуникационих 
технологија 
- обезбедити програмске, финансијске, организационе, временске и техничке могућности за 
контитуирано усавршавање ненаставног особља 
 

Показатељи и прилози за стандард 10: 

Табела 10.1. Број ненаставних радника запослених са пуним или непуним радним временом 
у вискошколској установи у оквиру одговарајућих организационих јединица 

Прилог 10.1. Шематска организациона структура високошколске установе 

Прилог 10.2. Анализа резултата анкете студената о процени квалитета рада органа 
управљања и рада стручних служби 

Прилог 10.2.а. Годишњи статистички извештај о студентској евалуацији рада Факултета за 
школску 2023/2024. годину 
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СТАНДАРД 11: КВАЛИТЕТ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 

За извођење студијског програма обезбеђени су одговарајући просторни услови, у 
складу са потребама наставног и научно-истраживачког процеса. Факултет располаже 
амфитеатром, учионицама, компјутерском лабораторијом, библиотекама, читаоницама и 
другим простором. Филозофски факултет има на располагању два објекта за коришћење: 
Нова зграда Филозофског факултета (површна 14,792.27 m2, Чика Љубина 18-20) и Стара 
зграда Филозофског факултета (површна 4,061.31 m2, Студентски трг 1) укупне површине 
18,853.58m². Укупан капацитет простора за извођење наставног процеса износи 2389 места, 
и то: 4 амфитеатра, 33 слушаоници и учионице, 2 компјутерске лабораторије, 2 
лабораторије, 8 библиотека, 10 читаоница и 3 сале. 

Одељење за археологију поседује одговарајућу техничку опрему: компјутере, видео-
пројекторе, штампаче, електронске табле са пројектором итд. Све учионице опремљене су 
компјутерима и LCD пројекторима. Студенти имају на располагању и рачунарске учионице, 
са могућношћу коришћења интернет мреже. Обезбеђена је сва потребна техничка опрема 
за савремено извођене наставе. Библиотека Одељења располаже богатим фондом 
библиотечких јединица, који обухвата сву релевантну литературу предвиђену програмима 
студијских предмета. На факултету је развијена рачунaрска мрежа која омогућава 
наставницима, сарадницима и студентима коришћење доступних електрoнских база 
података, међународних часописа и друге релевантне литературе. 

 Поред извођења наставе унутар зграде факултета студенти археологије у оквиру 
студијског програма обављају и стручну праксу у различитим установама заштите и 
културе широм земље (музеји, заводи за заштиту споменика културе, институти, невладине 
организације).  

SWOT анализа квалитета простора и опреме  
ПРЕДНОСТИ СЛАБОСТИ 

Факултет располаже довољним 
просторним капацитетима за обављање 
наставне делатности.   

++ 

Неадекватна искоришћеност 
просторних капацитета у односу 
на укупну површину и укупан 
број студената и запослених 

++ 

Савремена техничка и информатичка 
опрема Факултета у складу je са 
потребама реализације студијских 
програма и научноистраживачких 
пројеката. 

++ 
Неусловност делова зграде услед 
пропадања Платоа и последичног 
прокишњавања. 

++ 

Факултет располаже одговарајућом 
опремом за извођење наставног 
процеса. 

++ Слабе wifi мреже у просторијама 
факултета. ++ 

Студенти имају на располагању 
рачунарске учионице. 

++ Недостатак простора у 
читаоницама. + 

Библиотека Одељења располаже 
богатим фондом библиотечких 
јединица. 

+++   

МОГУЋНОСТИ ОПАСНОСТИ 
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Укључивање у националне и 
међународне пројекте у циљу 
обезбеђивања средстава за набавку 
опреме. 

++ Проблем у обезбеђивању 
финансијских средстава. ++ 

Могућност спровођења учења на 
даљину и електронског учења. ++ 

Зграда Факултета је стара и 
тешко је предвидети неопходна 
средства потребна за њено текуће 
и инвестиционо одржавање. 

++ 

Скала за квантификацију процене: 
+++ високо значајно, ++ средње значајно, +  мало значајно, 0  без значајности 

 

Предлог мера за унапређивање квалитета простора и опреме: 

- Постоји потреба за већим бројем сала за оптимално реализовање наставног процеса, 
односно сала адекватне организационе структуре за савремене методе подучавања 
- Инвестирање у неопходну техничку и информатичку опрему потребну за реализацију 
онлајн наставе 
- Потребно је обезбедити свим наставницима и сарадницима компјутере са одговарајућим 
софтвером као основно средство за рад, као и наставити са опремањем већег броја учионица 
са компјутерском опремом 
- Обезбедити климатизацију свих кабинета, слушаоница и читаоница 
- Потребно је обезбедити бољу покривеност мрежом која би обезбедила квалитетније 
коришћење интернета у свакој учионици 
- Потребно је обезбедити опрему за ометање телекомуникационих сигнала у амфитеатрима 
и већим учионицама током испитних рокова 
- Потребно је, а у складу са изазовима нових начина извођења наставе, обезбедити 
могућност директног видео преноса из учионица на интернет 
 

Показатељи и прилози за стандард 11: 

Табела 11.1. Укупна површина (у власништву високошколске установе и изнајмљени 
простор) са површином објекта (амфитеатри, учионице, лабораторије, организационе 
јединице, службе) 

Табела 11.2. Листа опреме у власништву високошколске установе која се користи у 
наставним процесу или научноистраживачком раду 

Табела 11.3. Наставно-научне и стручне базе 
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СТАНДАРД 13: УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И ПРОВЕРИ 
КВАЛИТЕТА 

Одељење за археологију, на Филозофском факултету Универзитета у Београду, 
пружа студентима могућност да активно и јавно учествују у унапређењу квалитета рада 
како Одељења, тако и самог Факултета. То се остварује кроз различите облике 
самовредновања и учешћа у процесима провере квалитета наставе и организације. 

У складу са Статутом Факултета студенти су укључени у рад тела као што су 
Комисија за обезбеђивање квалитета и самовредновање, Статутарна комисија, Комисија за 
наставу  (Прилог 13.1.а и 13.1.б) и других факултетских органа. Представнике студената 
бира Студентски парламент, у складу са Правилником о раду Студентског парламента и 
Пословником о раду Студентског парламента (Прилог 13.1.д и 13.1.и). Студенти на тај 
начин активно учествују у доношењу одлука везаних за процес самовредновања, 
унапређење квалитета наставе, реформу студијских програма, утврђивање ЕСПБ бодова, 
побољшање студентске мобилности, подстицање студентског научног рада, као и заштиту 
својих права и интереса. 

Од укупно 27 чланова Савета факултета, Студентски парламент бира четири 
студентска представника. Такође, на Факултету постоји функција студента продекана, који 
координише сарадњу између Студентског парламента и других органа факултета и 
организује изборе за Студентски парламент. Студентски парламент, који броји 23 члана, 
представља главни механизам преко којег се студенти залажу за остваривање својих права 
штите своје интересе на Факултету. Студенти свих студијских програма бирају своје 
представнике, а студенти археологије имају два своја члана у Парламенту. Одељење за 
археологију и Факултет пружају пуну подршку раду Парламента и мотивишу студенте у 
активном учествовању у студентским иницијативама.   

Стратегија обезбеђивања квалитета поставља као приоритет континуирано 
унапређивање високошколског образовања, квалитета студијских програма, наставе и 
услова рада. Посебна пажња посвећена је развоју механизама за вредновање који обезбеђују 
висок стандард наставног и научно-истраживачког рада, као и укупног образовног процеса. 
Студенти учествују и у реализацији Акционог плана за спровођење Стратегије за 
обезбеђивање квалитета, пре свега кроз рад Комисије за обезбеђивање квалитета и 
Студентски парламент. 

Својим деловањем у Студентском парламенту, студенти имају прилику да заступају 
своје ставове и интересе, предложе решења за постојеће изазове и дају предлоге који могу 
утицати на унапређење наставе и услова студирања. Њихово учешће је посебно значајно у 
процесу самовредновања, где кроз анонимне анкете доприносе сагледавању стварног стања 
и дају повратну информацију на основу које се предузимају мере за побољшање. 
Студентско мишљење је важан елемент у формирању целокупне слике о квалитету рада 
Факултета. 

Поред активног учешћа у раду Студентског парламента, који студентима пружа 
могућност заштите својих права и промоције сопствених интереса, студенти мастер 
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академских студија археологије имају прилику да се укључе у рад Клуба студената 
археологије. На тај начин, студенти имају шансу да учествују у креирању, измени или 
допуни студијског програма, анализи успешности и ефикасности студија, као и у осигурању 
и унапређењу квалитета наставе. Учешћем у овом клубу, студенти дају директан допринос 
унапређењу квалитета студија на студијској групи за археологију. 

Повезивањем са стручњацима из области археологије из других институција као и 
са другим студентским организацијама и удружењима цивилног друштва које се баве 
археолошким и културним наслеђем, студенти добијају могућност да се оснаже у решавању 
важних питања која се односе на статус студената, као и да дају предлоге за унапређење 
квалитета наставе. Ово учешће укључује и рад на стратегијама, стандардима, процедурама 
и документима који обезбеђују квалитет Факултета. 

Факултет редовно спроводи следеће анкете (вид. Прилог 13.1.ј): 

- анкету о студентском виђењу рада и организације на Филозофском факултету, која 
обухвата аспекте као што су: организација и квалитет наставе, постигнути исходи 
савладавања градива, рад управе и стручних служби (у шта се може подвести: доступност 
литературе, рад библиотека, испитни рокови, однос према студентима, изборни предмети, 
степен укључености студената, рад студентских организација, ефикасност управе, ИТ 
подршка и услови рада); 

- анкету о вредновању управљања и организације рада на Факултету, задовољство 
квалитетом рада управе, стручних служби, ненаставног особља и осталих аспекта рада, која 
представља самовредновање квалитета наставе од стране наставника/сарадника;  

- анкету о искуствима дипломираних студената свих нивоа студија (ОАС, МАС и ДАС) у 
вези са квалитетом студијског програма и исходима учења (резултати су наведени у 
Прилогу 4.1); 

- анкету којом се од послодаваца добијају утисци о стеченим квалификацијама 
дипломираних студената за рад (резултати су наведени у Прилогу 4.2); 

- анкету о наставном раду на сва три нивоа студија, која се реализује на крају сваког 
семестра (резултати су наведени у Прилогу 5.1). Ово вредновање је регулисано 
Правилником о студентском вредновању наставе и рада наставника (видети Прилог 
13.1.в).  

Комисија за обезбеђивање квалитета и самовредновање прати ангажовање студената 
у овим процесима и једном годишње подноси извештај Наставно-научном већу. Резултати 
анкета се објављују и користе у даљој процени и унапређењу квалитета. Одељење за 
археологију настоји да студенте укључи у све важније активности, подстичући сарадњу, 
размену идеја и континуирано побољшање услова рада и наставе.  
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SWOT анализа  

 

Предлог мера и активности за унапређење квалитета стандарда 13: 
 
- Унапређење система анкетирања: Обезбедити континуирану доступност анкета у 
електронском формату и повећати учешће студената у вредновању различитих аспеката 
рада Факултета — студијских програма, наставног процеса и педагошког ангажмана 
наставника. Истовремено, радити на побољшању садржаја и структуре анкета, као и на 
ефикаснијој обради и коришћењу резултата, укључујући предузимање корективних мера на 
основу анализе добијених података. 
- Подизање нивоа информисаности и едукације студената: Спровести редовне 
активности усмерене на едукацију студената о значају система обезбеђивања квалитета, 
начину његовог функционисања, као и њиховој улози у процесима самовредновања. 
Посебан акценат ставити на подстицање активног учешћа кроз рад у Комисији за 
обезбеђивање квалитета и Студентском парламенту. 

ПРЕДНОСТИ СЛАБОСТИ 
Студенти, кроз анкетирање, имају могућност да 
активно учествују у евалуацији различитих 
аспеката и елемената установе, студијских 
програма, квалитета наставног процеса и 
педагошког рада наставника 

+++ 
Недовољна заинтересованост студената да 
директно учествују у раду органа Факултета ++ Редовно учешће представника студената у 

Kомисији за обезбеђивање квалитета и 
самоврдновање и другим телима и органима 
Факултет 

+++ 

Активно учешће студентских представника у 
анализи резултата самвредновања и предлагању 
мера за побољшање квалитета ++ 

Осим за анкете, студенти показују мало 
интересовања за друге поступке којима се 
обезбеђује утицај студената на 
самовредновање и проверу квалитета 

++ 

МОГУЋНОСТИ ОПАСНОСТИ 
Повећање заинтересованости студената да се 
укључе у активности Студентског парламента и 
уопште активности везане за унапређење 
квалитета на Одељењу и Факултету 

++ 

Преоптерећеност студената обавезама 
доводи до тога да студенти веома често 
немају времена за озбиљније бављење 
обезбеђивањем квалитета 

++ 

Унапређење сарадње са свршеним студентима и 
њиховим послодавцима, у циљу добијања 
прецизнијих повратних информација које могу да 
утичу на унапређење квалитета 

+   

Увођење корективних мера за решавање 
неусаглашености са стандардима квалитета које 
могу да допринесу подизању свести студената о 
њиховој улози у обезбеђењу квалитета на 
Филозофском факултету 

++   

Скала за квантификацију процене: 
+++ → високо значајно; ++ → средње значајно; + → мало значајно; 0 → без значајности 
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- Мотивација студената за учешће у процесима квалитета: Развити програме и приступе 
који ће подстаћи већи број студената, да се ангажују у активностима везаним за 
самовредновање и унапређење квалитета наставе и студијског програма. 
 

Показатељи и прилози за стандард  13: 

Прилог 13.1. Документација која потврђује учешће студената у самовредновању и провери 
квалитета 

Прилог 13.1.а. Одлука о избору чланова Комисије за самовредновање и обезбеђивање 
квалитета као представника студената (2020) 

Прилог 13.1.б. Одлука о избору чланова Комисије за самовредновање и обезбеђивање 
квалитета као представника студената (2024) 

Прилог 13.1.в. Правилник о студентском вредновању наставе и педагошког рада 
наставника 

Прилог 13.1.г. Измене и допуне правилника о студентском вредновању наставе и 
педагошког рада наставника 

Прилог 13.1.д. Пословник о раду Студентског парламента Узниверзитата у Београду – 
Филозофског факултета 

Прилог 13.1.ђ. Правилник о избору чланова Студентског парламента Универзитета у 
Београду – Филозофског факултета 

Прилог 13.1.е. Одлука о измени Пословника о раду Студентског парламента Узниверзитата 
у Београду – Филозофског факултета 

Прилог 13.1.ж. Одлука о измени Правилника о избору чланова Студентског парламента 
Универзитета у Београду – Филозофског факултета 

Прилог 13.1.з. Одлука о изменама Правилника о избору чланова Студентског парламента 
Универзитета у Београду – Филозофског факултета 

Прилог 13.1.и. Правилник о раду Студентског параламента Филозофског факултета 

Прилог 13.1.ј. Списак свих анкета реализованих на Филозофском факултету у циљу 
унапређивања квалитета 
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СТАНДАРД 14: СИСТЕМАТСКО ПРАЋЕЊЕ И ПЕРИОДИЧНА ПРОВЕРА 
КВАЛИТЕТА 

Филозофски факултет Универзитета у Београду конципира, организује и 
континуирано спроводи сет активности усмерених на праћење и процену различитих 
аспеката и елемената квалитета и реализације студијских програма на свим нивоима 
студија, са циљем прикупљања релевантних информација потребних за њихово даље 
унапређење. 

Дефинисане процедуре, укључени актери и развијена инфраструктура Факултета – 
чије се унапређивање спроводи на сталној основи – омогућавају систематско праћење и 
проверу квалитета. Факултет путем различитих интерних докумената уређује питања 
везана за праћење и осигурање квалитета различитих сегмената свога рада, при чему 
посебно место заузима Стратегија за обезбеђивање квалитета (вид. Прилог 5.3.а или 
Прилог 1.1. за Установу), која представља стратешки документ усмерен на дефинисање, 
праћење и процену квалитета. Стратегија се периодично ревидира и представља основу за 
израду акционих планова у области обезбеђивања квалитета. 

Одговорност за обезбеђивање квалитета препозната је на нивоу свих структура 
Факултета – укључујући наставно, ненаставно и студентско тело – док су конкретни 
носиоци процеса јасно дефинисани: управа Факултета (декан, продекани, секретар), Савет 
Факултета, Наставно-научно веће и Студентски парламент. Представници Одељења за 
археологију активно учествују у активностима везаним за систематско праћење и 
периодичну проверу квалитета. 

Кључну улогу у осигурању и унапређивању квалитета има Комисија за 
обезбеђивање квалитета и самовредновање, основана у складу са Статутом 
Универзитета у Београду и Статутом Филозофског факултета. Комисија обавља 
различите активности: промовише културу квалитета, планира и анализира процесе 
вредновања наставног и научноистраживачког рада, израђује предлоге Стратегије, прати 
њено спровођење и предлаже конкретне мере и активности за унапређење. О стању у 
области квалитета, Комисија најмање једном годишње подноси извештај Наставно-научном 
већу. У раду Комисије активно учествују и делегирани чланови Одељења за археологију. 

На студијском програму мастер академских студија археологије, у складу са 
стратешким опредељењима Факултета, спроводи се прикупљање повратних информација 
од стране бивших студената, њихових послодаваца и других релевантних организација, у 
вези са компетенцијама које су студенти стекли током студија. Овај процес се спроводи 
кроз анкетирање студената и њихових послодаваца. 

Факултет остварује сарадњу са истакнутим високошколским институцијама у 
Европи, а Одељење за археологију сарађује са сродним установама које се баве 
образовањем и истраживањем у области археологије. Подаци се континуирано прикупљају 
и анализирају ради поређења са другим релевантним установама. Размена информација се 
остварује кроз међународне уговоре о сарадњи Универзитета у Београду, као и кроз 
билатералне уговоре Филозофског факултета. Студентима археологије, наставницима и 
административном особљу доступни су програми академске мобилности, као и кратки 
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студијски боравци у облику летњих и зимских школа у оквиру европског образовног 
простора.  

Факултет редовно спроводи периодична самовредновања, током којих се процењује 
спровођење стратегије и поступака за осигурање квалитета и степен остваривања 
постављених стандарда. Ови поступци се спроводе у складу са Законом о високом 
образовању, Правилником о стандардима Националног савета за високо образовање и 
интерним актима Факултета. Самовредновање обухвата све аспекте дефинисане важећим 
нормативима, уз обавезно укључивање резултата анкетирања студената. 

Процес се одвија у три фазе: идентификација извора, актера и динамике прикупљања 
података; анкетирање наставника, сарадника, административног особља, активних и 
дипломираних студената (укључујући оцену студијског програма и постигнутих исхода 
учења), као и анкетирање послодаваца; прикупљање података из евиденције факултета о 
студентском успеху; и, на крају, анализа прикупљених података и израда Извештаја о 
самовредновању који садржи оцену стања, степен испуњености стандарда, предлоге мера 
за унапређење и SWOT анализу у складу са Упутством Комисије за акредитацију и проверу 
квалитета. 

Током јесени 2024. године, у складу са процедурама и инструментима усаглашеним на 
нивоу Факултета, спроведено је анкетирање дипломираних археолога, мастера и доктора 
археологије о компетенцијама стеченим током студија, а резултати ових анкета 
представљени су у Прилозима 4.1 и 4.2. Чланови Одељења за археологију активно учествују 
у вредновању наведених аспеката, при чему резултати анкета представљају полазиште за 
унапређење и иновацију студијског програма археологије. 

Стратешка и оперативна документација у области обезбеђивања квалитета, као и 
резултати самовредновања доступни на званичној интернет страници Факултета (Прилог 
14.1).  

SWOT анализа  
ПРЕДНОСТИ СЛАБОСТИ 

Одељење за археологију доследно и континуирано 
учествује у иницијативама Факултета усмереним 
ка побољшању квалитета образовања +++ Информације добијене путем механизама 

контроле квалитета се недовољно користе 
као основа за планирање будућих активности ++ Формирана је релевантна база података која 

подржава редовне процене квалитета +++ 

Уведен је дигитални систем за спровођење анкета ++ 

Методологија интерне контроле квалитета 
која се спроводи континуирано има 
недостатке и није довољно развијена ++ 

Постоји јасно дефинисана методологија за 
спровођење надзора над квалитетом и 
поштовањем утврђених стандарда +++ 

Студенти углавном исказују ограничену 
заинтересованост за учешће у активностима 
везаним за проверу квалитета ++ 

Утврђени су носиоци и учесници у процесу 
провере и унапређења квалитета +++ 

Недостаје одговарајућа методологија за 
упоредну анализу са другим 
високошколским институцијама ++ 

Студенти су активно укључени у рад Комисије за 
обезбеђење квалитета и у поступке 
самовредновања ++ 

Нема јасно дефинисаних улога и 
одговорности запослених и студената у 
процесу контроле квалитета, као ни +++ 



38 
 

 

Предлог мера и активности за унапређење квалитета стандарда 14:  
- Ангажовање ненаставног особља: Руководство Факултета би, у циљу јачања 
институционалних капацитета, требало да обезбеди ангажовање посебног ненаставног 
кадра задуженог за техничку и оперативну подршку у активностима контроле и унапређења 
квалитета. 
- Унапређење софтверске подршке: Потребно је развити или обезбедити ефикаснија 
софтверска решења која ће омогућити лакшу примену процедура контроле квалитета, 
обраду података и генерисање извештаја. 

- Финансијска подршка активностима квалитета: Неопходно је предвидети и планирати 
средства у буџету Факултета намењена спровођењу активности контроле квалитета, као и 
за подршку раду надлежних тела. 

- Коришћење резултата контроле квалитета у планирању: Извештаји и налази добијени 
током процеса провере квалитета морају се доследно узимати у обзир приликом доношења 
одлука и креирања будућих активности на нивоу Факултета. 

- Мотивациони механизми за ангажоване у процесу квалитета: Неопходно је 
успоставити систем награђивања и јавно признавање доприноса појединаца који се активно 
укључују у процес унапређивања квалитета. 

- Јачање свести о култури квалитета: Потребно је континуирано радити на подизању 
свести свих запослених и студената о значају изградње и одржавања културе квалитета као 
темељног принципа деловања. 

 

Показатељи и прилози за стандард  14: 

Прилог 14.1. Информације презентоване на сајту високошколске установе о активностима 
које обезбеђују систематско праћење и периодичну проверу квалитета у циљу одражавања 
и унапређења квалитета рада високошколске установе 

Прилог 14.1.а. Одлука о усвајању извештаја о самовредновању  

Сва усвојена документа која се тичу контроле 
квалитета јавно су доступна и могу се пронаћи на 
званичној интернет презентацији Факултета +++ 

подстицајних мера које би их мотивисале на 
ангажовање, што резултира ниским нивоом 
интересовања за овај важан сегмент рада 
Факултета 

МОГУЋНОСТИ ОПАСНОСТИ 
Факултет располаже напредним информационим 
ресурсима који се могу ефикасно користити у 
процедурама контроле квалитета и праћења 
стандарда 

++ 

Комисији за обезбеђење квалитета и 
самовредновање није обезбеђена довољна 
административна и техничка подршка +++ 

На Факултету је запослено ненаставно особље које 
поседује капацитете да пружи подршку у 
процесима праћења квалитета и испуњавања 
стандардâ 

++ 

Наставно и студентско тело показује 
ограничену ангажованост у изградњи и 
неговању културе квалитета ++ 

Скала за квантификацију процене: 
+++ → високо значајно; ++ → средње значајно; + → мало значајно; 0 → без значајности 
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ТАБЕЛЕ И ПРИЛОЗИ 

 

СТАНДАРД 4 

Табела 4.1. Листа  свих студијских  програма  који  су  акредитовани  на  
високошколској установи  од 2021. године са укупним бројем уписаних студената на 
свим годинама студија у текућој и претходне 2 школске године. 

*  (број студената одобрен акредитацијом помножен са бројем година трајања  студијског програма) 
 

Р. 
б. 

Назив студијског програма и 
поље 

Укупно 
акредитован број 

студената 

Укупно уписани број студената на све године 
студија у последње 3 године   

2021/22 2022/23 2023/24 

МAС - Мастер академске студије  

1. Филозофија 50 30 30 25 
2. Социологија 75 31 26 31 
3. Педагогија 60 77 90 75 
4. Андрагогија 30 29 25 18 
5. Психологија 116 134 144 147 
6. Историја 100 89 62 67 
7. Историја уметности 80 63 46 35 
8. Археологија 25 52 50 55 
9. Етнологија/ антропологија 25 26 27 30 
10. Класичне науке 10 8 6 3 
11. Образовање наставника 25 30 26 31 
12. ДДТ 25 5 8 8 
 Укупан број студената 

(МAС) 
621 574 540 525 

 

Р. 
б. 

 
*Степен 
студија 

Број 
програма 

Укупно 
акредитован 

број студената 

Укупно уписани број студената на све године 
студија у последње 3 године   

2021/22 2022/23 2023/24 
1. OСС / / / / / 
2. ССС / / / / / 
3. МСС / / / / / 
 OAС 10 2820 3316 3226 3175 
 MAС 12 621 574 540 525 
 ИAС / / / / / 
 СAС / / / / / 
 ДС 10 420 547 553 584 

     * раздвојити нивое студија по пољима (нпр. ОАС – ДХ, ОАС – ТT,  OAC - ИМТ) 
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Табела 4.2. Број и проценат  дипломираних  студената (у  односу  на  број  уписаних)  у 
претходне 3 школске године у  оквиру  акредитованих  студијских програма. Ови 
подаци се израчунавају тако што се укупан број студената који су дипломирали у 
школској години (до 30. 09.) подели бројем студената уписаних у прву годину студија 
исте школске године. Податке показати посебно за сваки ниво студија.  

Степен 
студија 

2021/22 2022/23 2023/24 

уписани диплом. % уписани диплом. % уписани диплом. % 

MAС 24 6 25 18 13 72 24 11 45 
 

Табела 4.3. Просечно трајање студија у претходне 3 школске године. Овај податак се 
добија тако што се за студенте који су дипломирали до краја школске године (до 30.09.) 
израчуна просечно трајање студирања. Податке показати посебно за сваки ниво 
студија.  

Ниво 
студија 

2021/22 2022/23 2023/24 

Број 
дипломи- 

раних 

Просечно 
трајање 
студија 

Број 
дипломи- 

раних 

Просечно 
трајање 
студија 

Број 
дипломи- 

раних 

Просечно 
трајање 
студија 

MAС 6 1.7 13 2 11 2.2 

 

 

 

Прилог 4.1. Анализа резултата анкета о мишљењу дипломираних студената о 
квалитету студијског програма и постигнутим исходима учења.  

За потребе процеса акредитације студијског програма, а у оквиру самовредновања, 
Студијска група за археологију је спровела испитивање две циљне групе: свршених студената сва 
три акредитована нивоа академских студија археологије, као и испитивање послодаваца свршених 
студената археологије.  
 
Резулатати анкетирања свршених мастер студената студија археологије 
 

У испитивању је учествовало 21 свршених студената мастер студија археологије.  Учесници 
су слагање са ставкама изражавали помоћу петостепене скале ликертовог типа, на којој оцена 1 
означава „нимало нисам задовољан“, а оцена 5 „потупно сам задовољан“. Следи приказ ставки:  
 

Ниво студија МАС Просечне оцене  

С
ТА

В
К

Е 

Стручна знања 3.86 
Теоријска знања 3.86 
Практична знања 3.52 
Оспособљеност за рад у струци 3.48 
Примењивост знања 3.62 
Решавање проблема 4.14 
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Самостални рад 3.71 
Тимски рад 4.05 
Професионалност/етичност у послу 4.29 
Организационе вештине 3.71 
Лидерске вештине 3.29 
Флексибилност 3.86 
Рад под притиском  3.62 
Иновативност/креативност 3.71 
Примена метода истраживања 3.62 
Одговорност на раду 4.38 
Вештине комуникације 4.33 
Јасно комуницирање 3.76 
Самоевалуација 4.05 
Коришћење ИКТ 3.33 
Управљање професионалним развојем 3.62 
ПРОСЕЧНА ОЦЕНА ЗА НИВО СТУДИЈА 3.80 

 
 

Из табеле је уочљиво да је степен задовољства свршених студената мастер студија 
археологије на умереном просечном нивоу (оцена 3.80). На високом просечном нивоу (преко 4.00) 
оцењени су одговорност на раду, вештине комуникације са људима из ужег и ширег радног 
окружења, оспособљеност за обављање посла на професионалан и етичан начин, способност 
решавања проблема и оспособљеност за тимски рад и сарадњу, док је најнижим оценама оцењено 
стицање лидерсих вештина и коришење информационо-комуникационих технологија за 
унапређивање квалитета сопственог рада. Међу ниже оцењеним су и оспособљеност за рад у струци 
и практична знања, што су поља која показују простор за даље унапређивање квалитета студијског 
програма и прилагођавање садржаја и начина рада  потребама тржишта рада и другим друштвеним 
околностима. 
 

 

Прилог 4.1.а. Извештај о евалуацији рада Филозофског факултета од стране 
дипломираних студената за академску 2023/2024. годину 
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Прилог 4.2. Анализа резултата анкета о задовољству послодаваца стеченим 
квалификацијама дипломаца. 

У евалуацији рада Филозофског факултета од стране послодаваца некадашњих студената 
Одељења за археологију учествовало је укупно 15 испитаника, од чега 6 запошљава дипломиране 
археологе, 7 свршене студенте мастер студија археологије и 2 свршене студенте докторских студија 
археологије. Свршени студенти основних, мастер и докторских студија археологије углавном раде 
у музејима, заводима за заштиту споменика, институтима и на факултету.  

Резулатати анкетирања послодаваца који запошљавају свршене студенте мастер студија 
археологије 
 

У испитивању је учествовало 7 послодаваца који запошљавају свршене студенте мастер 
студија археологије.  Учесници су слагање са ставкама изражавали помоћу петостепене скале 
ликертовог типа, на којој оцена 1 означава „нимало нисам задовољан“, а оцена 5 „потупно сам 
задовољан“. Следи приказ ставки:  
 

Ниво студија МАС Просечне оцене  

С
ТА

В
К

Е 

Стручна знања 4.14 
Теоријска знања 4.00 
Практична знања 2.57 
Оспособљеност за рад у струци 2.86 
Примењивост знања 3.00 
Решавање проблема 3.71 
Самостални рад 3.00 
Тимски рад 4.00 
Професионалност/етичност у послу 4.43 
Организационе вештине 3.43 
Лидерске вештине 3.14 
Флексибилност 3.57 
Рад под притиском  3.43 
Иновативност/креативност 3.57 
Одговорност на раду 4.29 
Вештине комуникације 4.14 
Јасно комуницирање 4.29 
Самоевалуација 3.43 
Коришћење ИКТ 3.57 
Управљање професионалним развојем 3.86 
Иницијатива на раду 3.57 
ПРОСЕЧНА ОЦЕНА ЗА НИВО СТУДИЈА 3.62 

 
Из табеле је уочљиво да је степен задовољства послодаваца свршеним студентима мастер 

студија на умереном просечном нивоу (оцена 3.62). Највеће оцене одражавају висок степен 
задовољства оспособљеношћу за обављање посла на професионалан и етичан начин, нивоом 
одговорности која се показује на раду, вештинама комуникације са људима из ужег и ширег радног 
окружења, оспособљеношћу са јасно комуницирање својих идеја усмено или у писаној форми, као 
и оштим нивоом стручних знања које су стечене током студија. Са друге стране, послодавци 
најмањи степен задовољства показују стеченим практичним знањима и нивоом оспособљености за 
рад у струци, а нижим оценама оцењена је и примењивост стеченог знања у пракси, као и 
оспособљеност за самостални рад. Уз то, као додатне сугестије послодаваца доминирају оне које се 
односе на више практичне наставе и рада. Имајући у виду изложене податке, добијене су смернице 
за даље побољшање програма и усклађивање са потребама послодаваца.  
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Прилог 4.2.а. Извештај о евалуацији рада Филозофског факултета од стране 
послодаваца некадашњих студената за академску 2023/2024. годину 
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СТАНДАРД 5 

Прилог 5.1. Анализа резултата анкета студената о квалитету наставног процеса 

Током школске 2021/2022, 2022/2023. и 2023/2024. године спроведене су студентске 
евалуације педагошког рада наставника на мастер и докторским студијама, међутим ниједан курс 
са Одељења за археологију није оцењен од стране студената на овим нивоима студирања.  

 

Прилог 5.1.а. Годишњи статистички извештај о студентској евалуацији педагошког 
рада наставника на мастер и докторским студијама за академску 2021/2022. годину 
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Прилог 5.1.б. Годишњи статистички извештај о студентској евалуацији педагошког 
рада наставника на мастер и докторским студијама за академску 2022/2023. годину 
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Прилог 5.1.в. Годишњи статистички извештај о студентској евалуацији педагошког 
рада наставника на мастер и докторским студијама за академску 2023/2024. годину 
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Прилог 5.2. Процедуре и поступци који обезбеђују поштовање плана и распореда 
наставе 

https://www.f.bg.ac.rs/arheologija/informacije 

https://www.f.bg.ac.rs/upis-naredne-godine 

https://www.f.bg.ac.rs/informacije-studiranje/korisne-informacije 

https://www.f.bg.ac.rs/prijemni 

https://www.f.bg.ac.rs/informacije-studiranje/plan-nastave 

https://www.f.bg.ac.rs/informacije-studiranje/slusanje-polaganje 

https://www.f.bg.ac.rs/biblioteka 

https://www.f.bg.ac.rs/mobilnost 

 

Прилог 5.3. Доказ о спроведеним активностима којима се подстиче стицање активних 
компетенција наставника и сарадника 

Као доказ да се на ФФ активно подстиче стицање и развој компетенција наставника и 
сарадника приложене су слике везане за позиве и то преко објава на сајту и преко електронске поште 
послате свим запосленим наставницима и сарадницима. 

Вести са интернет страница Филозофског факултета које су у претходном периоду 
(академске 2021/22, 2022/23 и 2023/24 године) позивале запослене на конференције, летње школе, 
размене наставног кадра, стручна усавршавања, стручна предавања итд., могу се наћи на линку:  

https://www.f.bg.ac.rs/vesti   *      

* уз подешавање филтера на посебне теме и категорије; кључне речи су биле конференција, 
мобилност, предавање, летње школе, трибине, конкурс, итд.) 

 

Почетна страна сегмента – Вести уз филтер – Све категорије 

 

https://www.f.bg.ac.rs/arheologija/informacije
https://www.f.bg.ac.rs/upis-naredne-godine
https://www.f.bg.ac.rs/informacije-studiranje/korisne-informacije
https://www.f.bg.ac.rs/prijemni
https://www.f.bg.ac.rs/informacije-studiranje/plan-nastave
https://www.f.bg.ac.rs/informacije-studiranje/slusanje-polaganje
https://www.f.bg.ac.rs/biblioteka
https://www.f.bg.ac.rs/mobilnost
https://www.f.bg.ac.rs/vesti
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2021/2022 академска година 

07.10.2021. гостујуће предавање др Инес Скелац (Свеучилиште у Загребу) 

 

 

 

 

13.10.2021. Трибина ЛЕП Београд са Зорана Јолић Марјановић (Универзитет у 
Београду, Филозофски факултет, Одељење за психологију) 
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02.11.2021. Два предавања проф. Др Enrico Crema, професора на Одељењу за 
археологију Универзитета у Кембриџу 
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08.12.2021. Конкурс – стипендије Владе Француске 2022-2023 

 

01.03.2022.  Међународна конференција "ПОЛИТИКА, КУЛТУРА, ЕКОНОМИЈА И 
СВАКОДНЕВНИ ЖИВОТ У ИСТОЧНОЈ ЕВРОПИ" 

 

 

16.03.2022.  Одржана конференција „Изазови наставе историје у Европи” 
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28.03.2022. Трибина ЛЕП Београд са Marco Marelli (Department of Psychology, 
University of Milano-Bicocca) 
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29.03.2022. КОНФЕРЕНЦИЈА Српска археологија између теорије и чињеница IX
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01.04.2022. Предавање из Историје старе Грчке – 07.04.2022. Belgrade 

 

 

 

04.04.2022. КОНФЕРЕНЦИЈА “FACES OF POPULISM: POLITICS, CULTURE, 
ECONOMY, AND EVERYDAY LIFE IN EASTERN EUROPE ” 
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04.05.2022. Конкурс – истраживачки боравци у Француској 

 

 

 

 

31.05.2022. Sciences of the Origin: The Challenges of Selection Effects and Biases - позив на 
online конференцију 
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14.06.2022. "Osma Work in Progress" - конференција Српског удружења за правну и 
социјалну филозофију 
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08.09.2022. ОТВОРЕН ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ НА ТАКМИЧЕЊУ “Circle U. Challenge” 

 

13.09.2022. Конференција „Социолошко наслеђе Војина Милића – 100 година од 
рођења” - субота, 17.09. од 10:00 

 

 



138 
 

2022/2023 академска година 

31.10.2022. Међународна конференција Southeast European Silversmithing: Liturgical 
Objects and the Construction of a Cultural, Technological and Iconographical Network in 
the Early Modern Period 

 

24.10.2022. гостујуће предавање - dr Luke Kersten, Ruhr University Bochum 
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14.11.2022. Међународна научна конференција ,,125. година од рођења архитекте 
Николе Добровића (1897-2022)’’, (17-18.XI.2022) 
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05.12.2022. Трибина ЛЕП Нови Сад и ЛЕП Београд са Tarryn Balsdon (Centre for 
cognitive neuroimaging, School of psychology and neuroscience, University of Glasgow, 
Scotland, UK) 

  

 

 

20.12.2022. ПОЗИВ НА КОНФЕРЕНЦИЈУ EARLI SIGs 10, 21 & 25 „Dialogue, diversity 
and interdisciplinarity“ 
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09.01.2023. Јеврејска уметност и традиција 2023. Зимска академска радионица - 
гостујући професори са Универзитета Бен Гурион из Негева у Израелу, Проф. др 
Елиезер Папо и Проф. др Петер Лехнард 

 

08.02.2023. Конференција "Неизбежност интеркултуралности" - позив за учешће
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14.02.2023. Обуке за младе истраживаче у организацији Circle U алијансе 

 

 

 

 

 

 

20.02.2023. Гостујуће предавање доц. Др горана Билогривића са Универзитета у 
Ријеци 
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27.02.2023. Kонференција Existence, Cognition, Action: Kants Legacy for the 21st Century, 
у организацији Института и Одељења за филозофију онлајн од 1. до 3. марта 
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27.03.2023. Конференција Емпиријска истраживања у психологији (31. март – 2. април) 

 

24.05.2023. Интернационална конференција "Film and Analytical Psychology"  
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01.06.2023. Предавање Центра за промоцију науке 8. јуна организује предавање 
„Методе комуницирања у међународним научним колаборацијама 

 

 

02.06.2023. Мобилност – ЦЕЕПУС мреже Европе – Вишеград - Балкан Перспецтиве 
ПЛ-0815-09-2122 – у Брну, Банској Бистрици, Кракову, Загребу, Печују, Подгорици, 
Софији и Скопљу 

 

2023/2024 академска година 
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20.10.2023. гостујућа предавања проф. Мирче Думитруа (University of Bucharest, 
Romania) и проф. Марине Бакалове (Bulgarian Academy of Sciences, Bulgaria) 

 

04.12.2023. VI годишња конференција музеологије и херитологије, 6. и 7. децембар  

 

11.12.2023. Трибина ЛЕП Београд са др Мирјана Божић (Department of Psychology, 
University of Cambridge; Fellow and Director of Studies for Psychological and Behavioural 
Sciences, King s College, Cambridge) 
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15.12.2023. Конференција "Наслеђе Андреја Митровића"  
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17.01.2024. Центар за студије јеврејске уметности и културе Филозофског факултета у 
Београду организује онлине конференцију "The History of the Jews of Serbia" 
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19.01.2024. гостујуће предавање др Yianne Ioannou и др Marinosa Pourgourisa  

 

22.01.2024. Мобилност – OeAW letnja škola: Urban Housing Markets in Central and 
Southeastern Europe, 23. septembar - 3. oktobar 2024, Beč - Beograd - Atina 
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11.03.2024. Најава конференције и отварање изложбе: *Еугеника, политике јавног 
здравља, национализам и популизам у Југоисточној Европи (**XVIII-XXI** век)*  
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27.03.2024. Конференција Српска археологија између теорије и чињеница XI: 
Археологија смрти  
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05.04.2023. Конференција Радне групе за римску археозоологију Међународног 
удружења археозоолога  

 

 

19.04.2024. Предавање доц. др Игора Мартињака са Факултета филозофије и 
религијских знаности Свеучилишта у Загребу 
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14.05.2024. Конференција Међународног удружења за теоријску психологију 
„Ангажована теорија", 20-24. мај 

 

17.05.2024. Међународна конференција BECAP 2024 (Belgrade Conference on 
Archaeological Pottery) 
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22.05.2024. Трибина Лабораторије за експерименталну психологију „Форензичка 
психолигија: Детекција фабрикованих симптома" - Ирена Бошковић (Erasmus 
University). 

 

28.05.2024. Национална научна kонференција  
Тело и насиље у уметности и визуелној култури раног модерног доба 
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05.06.2024. Позив за волонтирање на 18. Међународној хришћанској конференцији, 2 - 
6. септембар 2024.  

 

 

 

12.06.2024. отворени позив за Circle U. funding пројекте 
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02.07.2024. Конкурс Министарства за европске интеграције – најбољи студентски 
радови о ЕУ 

 

 

 

27.09.2024. гостујуће предавање проф. др Марте Ујвари (Márta Ujvári), професора 
емеритуса Корвинус универзитета у Будимпешти (Budapesti Corvinus Egyetem) 
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20.11.2024. VII годишња конференција музеологије и херитологије, 28-29. 11. 2024.  

 

 

02.12.2024. Скуп "Eastern Mediterranean Contact Area in the Early Prehistory" 
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Прилог 5.3.а. Стратегија за обезбеђивање квалитета на Универзитету у Београду – 
Филозофски факултет 
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Прилог 5.3.б. Мобилност наставника Одељења за археологију (2021-2024) 

Програм размене Тип размене Партнерска 
институција 

Датуми 
боравка Име и презиме 

Пројекат Sciences of 
the Origin 

Студијски боравак Археолошки институт у 
Љубљани 

5-20.6.2022. Моника 
Милосављевић 

Радионица Methods 
in Philosophy of 
science 

Стручно 
усавршавање 

Neues Institutsgebäude, 
University of Vienna 

22-23 May, 
2023 

Моника 
Милосављевић 

Докторски семинар 
Archeologia in 
Europa 

Предавањe по 
позиву 

Рим, Универзитет 
Сапиенца 

21-22.6.2022. 
(online) 

Моника 
Милосављевић 

Keynote lecture Предавање по 
позиву 

ЕАА 31.8.2024 Моника 
Милосављевић 

Циклус предавања 
Živali v 
prazgodovinski 
umetnosti 2 

Предавање по 
позиву 

Univerza na Primorskem, 
Fakulteta za humanistične 
študije, Oddelek za 
arheologijo in dediščino, 
Копар, Словенија 

04.2022. Марија 
Љуштина 

Distinguished Scholar 
Lecture на пројекту 
Brain-Korea 21, 
Graduate Program for 
Anthropocene 
Technology-
Knowledge-Material 
Network and Cultural 
Curating Experts 

Предавање по 
позиву 

Универзитету Даегу, 
Јужна Кореја 

31. 01. 2023. 
(online) 

Марија 
Љуштина 

Meet, See, Do 2024: 
Safeguarding Cultural 
Heritage in the Time 
of Crisis 

Предавање по 
позиву 

Музеј и Галерија Тиват 
и Балканска мрежа 
музеја, Тиват, Црна Гора 
 

18-19. 04. 
2024. 

Татјана 
Цвјетићанин 

ABC of European 
Heritage Archaeology 
of the Byzantine 
Commonwealth 

Предавање по 
позиву  
 

Uniwersytet Rzeszowski 
Kolegium Nauk 
Humanistycznych Instytut 
Archeologii 
Uniwersytet Rzeszowski 
Szkola Doktorska 
Leibniz-Institut für 
Geschischte und Kultur 
der östlischesn Europa 
(GWZO) 

11.06.2024. 
(online) 
 

Перица Шпехар 

ABC of European 
Heritage Archaeology 
of the Byzantine 
Commonwealth 

Предавање по 
позиву  
 

Uniwersytet Rzeszowski 
Kolegium Nauk 
Humanistycznych Instytut 
Archeologii 
Uniwersytet Rzeszowski 
Szkola Doktorska 
Leibniz-Institut für 
Geschischte und Kultur 
der östlischesn Europa 
(GWZO) 

11.06.2024. 
(online) 
 

Перица Шпехар 
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Прилог 5.3.в. Акциони план за спровођење стратегије 
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СТАНДАРД 7 

 

Табела 7.1. Преглед броја наставника по звањима и статус наставника у 
високошколској установи (радни однос са пуним и непуним радним временом, 
ангажовање по уговору) 

А. Наставници у радном односу са пуним или  непуним радним временом 
 

Р. 
б. 

Матични број Име, средње слово, презиме Звање Датум 
избора 

% 
запослења 

Ужа научна, 
уметничка 
односно 
стручна 
област за коју 
је биран 

1 2901956710299 Александар, Предраг, 
Палавестра 

Редовни 
професор 

09.11.2011
. 

100 Археологија 

2 2410962710221 Душан, Дејан, Михаиловић Редовни 
професор 

21.01.2015
. 

100 Археологија 

3 3003981710304 Марко, Миодраг, Порчић Редовни 
професор 

21.08.2023
. 

100 Археологија 

4 0703968710037 Мирослав, Бранко, Вујовић Редовни 
професор 

20.04.2022
. 

100 Археологија 

5 3011962710126 Ненад, Никола, Тасић Редовни 
професор 

21.10.2015
. 

100 Археологија 

6 1607974783431 Перица, Никола, Шпехар Редовни 
професор 

21.08.2023
. 

100 Археологија 

7 0302972805048 Софија, Катица, 
Стефановић 

Редовни 
професор 

07.12.2016
. 

100 Археологија 

8 0808962715270 Сташа, Драган, Бабић Редовни 
професор 

12.06.2019
. 

100 Археологија 

9 1408963715121 Татјана, Богољуб, 
Цвјетићанин 

Редовни 
професор 

 
01.10.2020
. 

10 Археологија 

10 2103957715266 Весна, Милорад, 
Димитријевић 

Редовни 
професор 

01.10.2022
. 

100 Археологија 

11 0907972710232 Бобан, Момчило, Трипковић Ванредни 
професор 

24.11.2020
. 

100 Археологија 

12 0308961751017 Бранислав, Драгиша, 
Анђелковић 

Ванредни 
професор 

12.07.2023
. 

100 Археологија 

13 3011970715439 Јасна, Божидар, Вуковић Ванредни 
професор 

22.11.2022
. 

100 Археологија 

14 2002975845028 Марија, Ђуро, Љуштина Ванредни 
професор 

08.11.2022
. 

100 Археологија 

15 1301981730074 Марко, Александар, 
Јанковић 

Ванредни 
професор 

21.09.2021
. 

100 Археологија 
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16 0802985787882 Моника, Зоран, 
Милосављевић 

Ванредни 
професор 

30.03.2021
. 

100 Археологија 

17 2312984754115 Владимир, Драган, 
Михајловић 

Ванредни 
професор 

12.07.2023
. 

100 Археологија 

18 0307970783715 Дејан, Радич, Радичевић Доцент 29.03.2022
. 

100 Археологија 

19 2201984295017 Јелена, Љуба, Цвијетић Доцент 08.11.2022
. 

100 Археологија 

20 3001984715096 Милена, Даринка, Гошић 
Арама 

Доцент 30.03.2021
. 

100 Археологија 

21 3110991745034 Сенка, Снежана, Плавшић 
Гогић 

Доцент 21.03.2023
. 

100 Археологија 

22 0911980325035 Соња, Илија, Вуковић Доцент 24.11.2020
. 

100 Археологија 

23 1405990805001 Теодора, Предраг, Радишић Доцент 23.05.2023
. 

100 Археологија 

24 1405982128610 Зорица, Душан, Кузмановић Доцент 12.07.2023
. 

100 Археологија 

Напомена: Поткомисија ће, случајним избором, проверити уговоре о ангажовању 

* Ангажовање наставника и звања дата у табели односе се на период закључно са 2024. годином 
 
Б. Наставници  ангажовани по уговору 
 

Р. 
б. 

Матични број Име, средње 
слово, презиме Звање Датум 

избора 
Број 

уговора 
Сагласнос

т број 
Област за коју је 

биран 

1 / / / /. / / / 

Напомена: Поткомисија ће случајним избором проверити уговоре о раду и сагласности 

 

Табела 7.2. Преглед броја сарадника и статус сарадника у високошколској установи 
(радни однос са пуним и непуним радним временом, ангажовање по уговору) 

A. Сарадници у радном односу са пуним иили непуним радним временом 
 

Р. 
б. 

Матични број Име, средње слово, 
презиме Звање Датум 

избора 

% 
запослења 

Ужа научна, 
уметничка 

односно стручна 
област за коју је 

биран 

1 0812984780014 Предраг, Ненад, Радовић Асистент са 
докторатом 

23.02.2023. 90 Археологија 

Напомена: Рецензентска комисија  ће, случајним избором, проверити уговоре о ангажовању 

* Ангажовање сарадника и звања дата у табели односе се на период закључно са 2024. годином 
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Б. Сарадници по уговору 
 

Р. 
б. 

Матични број Име, средње 
слово, презиме Звање Датум избора Број уговора Сагласност 

број 
Област за коју је 

биран 

1. / / / / / / / 

Напомена: Поткомисија ће случајним избором проверити уговоре о раду и сагласности 

 

Прилог 7.1. Правила о ближим условима за избор наставника и сарадника 
Филозофског факултета у Београду 



180 
 



181 
 



182 
 



183 
 



184 
 



185 
 

 

 



186 
 

Прилог 7.1.а. Правилник о начину и поступку стицања звања и заснивања радног 
односа наставника Универзитета у Београду (2017; 2019) 
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Прилог 7.1.б. Правилник о начину и поступку стицања звања и заснивања радног 
односа наставника Универзитета у Београду (2022) 
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Прилог 7.2. Однос укупног броја студената (број студената одобрен акредитацијом 
помножен са бројем година трајања студијског програма) и броја запослених 
наставника на нивоу установе 

Звање Укупан број 
наставника 

Укупан број студената на мастер 
академским студијама 

Редовни професор 10  
 

25 
Ванредни професор 7 
Доцент 7 
Укупно 24 

 

Категорија Укупан број Однос 
Број студената 25 1,04 

 Број наставника 24 
 

 

 

 

 

СТАНДАРД 8 

 

Табела 8.1. Преглед броја студената по степенима, студијским програмима и годинама 
студија на текућој школској години  

Р. 
б. Назив студијског програма и поље 

Акредитован број 
студената за упис у 

прву годину 

Стварно уписани у 
текућу школску 
годину (2021/22) 

I год II 
год 

зби
р 

МАС - Мастер академске студије  

1. Археологија 25 24 19 43 
 

Р. 
б. Назив студијског програма и поље 

Акредитован број 
студената за упис у 

прву годину 

Стварно уписани у 
текућу школску 
годину (2022/23) 

I год II 
год збир 

МАС - Мастер академске студије  

1. Археологија 25 18 20 38 
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Р. 
б. Назив студијског програма и поље 

Акредитован број 
студената за упис у 

прву годину 

Стварно уписани у 
текућу школску годину 

(2023/24) 
I год II год збир 

МАС - Мастер академске студије  

1. Археологија 25 24 11 35 
 

 

Табела 8.2. Стопа успешности студената. Овај податак се израчунава за студенте који 
су дипломирали у претходној школској години (до 30.09) а завршили студије у року 
предвиђеном за трајање студијског програма 

* Студенти који су дипломирали у претходној школској години (до 30.09) а завршили студије у 
предвиђеном року (успешни студенти) 
** Студенти уписани у I годину у генерацији успешних студента (из претходне колоне) 
*** Однос броја упешних студената и броја уписаних у I годину у генерацији успешних        
студената у % 
 

Подаци за школску 2021/22 годину 
 

Р. 
б. 

Назив студијског програма и 
поље 

*Број успешних 
студената  

**Број уписаних у I 
годину студија у 

генерацији 
успешних студената 

***%  
успешних студената 

MAС – Мастер академске студије  

1. Археологија 2 24 8 
 

Подаци за школску 2022/23 годину 
 

Р. 
б. 

Назив студијског програма и 
поље 

*Број успешних 
студената  

**Број уписаних у I 
годину студија у 

генерацији 
успешних студената 

***%  
успешних студената 

MAС – Мастер академске студије  

1. Археологија 2 17 11 
 

Подаци за школску 2023/24 годину 
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Р. 
б. 

Назив студијског програма и 
поље 

*Број успешних 
студената  

**Број уписаних у I 
годину студија у 

генерацији 
успешних студената 

***%  
успешних студената 

MAС – Мастер академске студије  

1. Археологија 4 24 16 
 

 

Табела 8.3. Број студената који су уписали текућу школску годину у односу на 
остварене ЕСПБ бодове (60), (37-60) (мање од 37) за све студијске програме по 
годинама студија 

Подаци за школску 2021/22 годину 
 

Ниво 
студија 

II год. III год. IV год. 

60 37-60 испод 
37 60 37-60 испод 

37 60 37-60 испод 
37 

MAС / 4 7 / / / / / / 
 
 
Подаци за школску 2022/23 годину 
 

Ниво 
студија 

II год. III год. IV год. 

60 37-60 испод 
37 60 37-60 испод 

37 60 37-60 испод 
37 

MAС / 4 9 / / / / / / 
 
Подаци за школску 2023/24 годину 
 

Ниво 
студија 

II год. III год. IV год. 

60 37-60 испод 
37 60 37-60 испод 

37 60 37-60 испод 
37 

MAС / 1 5 / / / / / / 
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Прилог 8.1. Правила мастер академских студија 
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Прилог 8.1.а. Правилник о упису студената на студијске програме Универзитета у 
Београду 
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Прилог 8.2. Правилник о оцењивању  
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Прилог 8.2.а. Правилник о изменама и допунама правилника о оцењивању и 
испитима 
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Прилог 8.2.б. Правилник о полагању испита и оцењивању на испиту Универзитета у 
Београду 
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Прилог 8.3. Процедуре и корективне мере у случају неиспуњавања и одступања од 
усвојених процедура оцењивања 
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СТАНДАРД 9 

Табела 9.1. Број и врста библиотечких јединица у високошколској установи  

Р. б. Библиотечке јединице Број 

1. Књиге на српском језику Видети број за монографије 

2. Књиге на страним језицима Видети број за монографије 

3. Књиге на језицима националних мањина / 

 УКУПНО / 

1. Монографије на српском језику 8.652 

2. Монографије на страним језицима 15.665 

3. Монографије на језицима националних мањина / 

 УКУПНО 24.317 

1. Часописи на српском језику 547 

2. Часописи на страним језицима 611 

3. Часописи на језицима националних мањина / 

 УКУПНО 1.158 наслова (11.145 свески) 

1. Уџбеници на српском језику 68 

2. Уџбеници на страним језицима 36 

3. Уџбеници на језицима националних мањина / 

 УКУПНО 104 

СВЕГА 25.579 наслова 
*Подаци преузети са COBISS-a односе се на библиотеку Одељења за археологију 

 

Табела 9.2. Попис информатичких ресурса 

Редни 
број Назив опреме Број   

1. Информатичке лабораторије/учионице 5 
2. Рачунари у кабинетима наставника и сарадника 238 
3. Рачунари у службама 36 
4. Рачунари у салама за предавања 45 
5. Сервери 9 
6. Видео бимови 45 
7. Опрема за студије на даљину 24    /Meet+Zoom/ 
8. Мрежна опрема 42 
9. Видео конференције 1 
10. Oстало (штампачи. скенери, монитори и др.) 489 

У табели је приказан број ресурса на нивоу Филозофског факултета, узимајући у обзир да су, изузев 
рачунара у кабинетима наставника и сарадника, сви ресурси на располагању и члановима Одељења за 
археологију 
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Прилог 9.1. Општи акт о уџбеницима – Правилник о издавачкој делатности 
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Прилог 9.1.а. Анекс Правилника о издавачкој делатности 
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Прилог 9.1.б. Допуна Анекса 1 Правилника о издавачкој делатности 
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Прилог 9.2. Списак уџбеника и монографија чији су аутори наставници запослени на 
високошколској  установи (са редним бројевима) (2021-2024) 

 
1. Dimitrijević, Vesna. 2021. Arheozoologija. Uvod u studije zajedničke istorije životinja i 

ljudi. Beograd: Filozofski fakultet. 
2. Љуштина, Марија. 2022. Изазови средњег бронзаног доба: ватинска култура и 

балкански суседи. Београд: Филозофски факултет. 
3. Шпехар, Перица. 2022. Лична побожност на простору централног Балкана у 

средњем веку eархеолошка сведочанства. Београд: Филозофски факултет.  
4. Vujović, Miroslav and Lučić (eds). 2022. Sirmium early Christian cemetery: 2016 

Rescue Excavations in the Eastern Necropolis. Sremska Mitrovica: Institute for the 
Protection of Cultural Monuments Sremska Mitrovica. 

5. Михаиловић, Душан, Вуковић, Јасна и Трипковић, Бобан. 2023. Корени 
европске цивилизације, Лепенски Вир – Старчево-Винча. Београд: Младинска 
књига. 

6. Porčić, Marko. 2023. Patterns in Space and Time: Simulating Cultural Transmission in 
Archaeology. Beograd: Laboratorija za bioarheologiju, Filozofski fakultet.  

7. Mihajlović, Vladimir. 2023. Rimsko nasleđe u Srbiji: nauka, prosveta i javnost. Novi 
Sad: Filozofski fakultet. 

8. Vuković, Jasna. 2024. Osnove metodologije terenskih arheoloških istraživanja. Beograd: 
Filozofski fakultet.  

 

Прилог 9.3. Однос броја уџбеника и монографија (заједно) чији су аутори наставници 
запослени на установи са бројем наставника на установи  

Број уџбеника и монографија 
(заједно) 

Број запослених наставника на 
Одељењу за археологију 

Однос броја уџбеника и 
монографија (заједно) са 
бројем запослених 
наставника 

8 24 0,33 
* број уџбеника и монографија се односи на период 2021-2024 
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СТАНДАРД 10: КВАЛИТЕТ УПРАВЉАЊА ВИСОКОШКОЛСКОМ УСТАНОВОМ 
И КВАЛИТЕТ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

 

Табела 10.1. Број ненаставних радника запослених са пуним или непуним радним 
временом у вискошколској установи у оквиру одговарајућих организационих 
јединица 

Р.б. Назив организационе 
јединице Радно место Матични број Име, средње 

слово, презиме Квалификација 

1.  Библиотека за 
андрагогију 

Дипломирани 
библиотекар 

2903983787840 Бранкица, Бранко, 
Никитовић 

7 

2.  Библиотека за 
археологију 

Дипломирани 
библиотекар 

3110982781028 Срђан, Слободан, 
Ракоњац 

7 

3.  Библиотека за 
археологију 

Дипломирани 
библиотекар 

1602985715185 Радмила, 
Миодраг, Балабан 

7 

4.  Библиотека за 
етнологију и 
антропологију 

Дипломирани 
библиотекар 

0504977781017 Давор, Славољуб, 
Петровић 

7 

5.  Библиотека за 
етнологију и 
антропологију 

Дипломирани 
библиотекар 

1307963715023 Јасна, Слободан, 
Мијаиловић 

7 

6.  Библиотека за 
филозофију 

Дипломирани 
библиотекар 

0809985710183 Љубомир, 
Радомир, 
Стевановић 

7 

7.  Библиотека за 
филозофију 

Дипломирани 
библиотекар 

1601985860049 Жељко, Ненад, 
Манчић 

7 

8.  Библиотека за 
филозофију 

Дипломирани 
библиотекар 

3004982115015 Милијана, Милан, 
Ђерић 

7 

9.  Библиотека за 
историју уметности 

Дипломирани 
библиотекар 

1110979715106 Александра, 
Драган, Илијевски 

7 

10.  Библиотека за 
историју уметности 

Дипломирани 
библиотекар 

0105990715021 Милица, 
Бранислав, Савић 

7 

11.  Библиотека за 
историју 

Дипломирани 
библиотекар 

2910981710111 Мирослав, 
Мирослав, 
Поповић 

7 

12.  Библиотека за 
историју 

Дипломирани 
библиотекар 

2007960715111 Катарина, 
Михаило, 
Ковачевић 

7 

13.  Библиотека за 
историју 

Дипломирани 
библиотекар 

1712965715200 Татјана, Милан, 
Недин 

7 
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14.  Библиотека за 
историју 

Дипломирани 
библиотекар 

2701976715247 Верислава, 
Љубомир, 
Баруџија 

7 

15.  Библиотека за 
класичне науке 

Дипломирани 
библиотекар 

1011983710218 Урош, Фрања, 
Рајчевић 

7 

16.  Библиотека за 
класичне науке 

Дипломирани 
библиотекар 

1908979385035 Ведрана, Душан, 
Марлог 

7 

17.  Библиотека за 
класичне науке 

Дипломирани 
библиотекар 

1407957710006 Коста, Ђорђе, 
Кнежевић 

7 

18.  Библиотека за 
педагогију 

Дипломирани 
библиотекар 

2704963779113 Гордана, Ђорђе, 
Брашанац 

7 

19.  Библиотека за 
педагогију 

Дипломирани 
библиотекар 

1908983786044 Марија, Миодраг, 
Шаранчић 

7 

20.  Библиотека за 
психологију 

Дипломирани 
библиотекар 

0803979752917 Владимир, 
Живомир, 
Тирнанић 

7 

21.  Библиотека за 
психологију 

Дипломирани 
библиотекар 

2504986750016 Пеђа, Бора, 
Димитријевић 

7 

22.  Библиотека за 
социологију 

Дипломирани 
библиотекар 

1307959186512 Драгица, Нико, 
Крсмановић 

7 

23.  Библиотека за 
социологију 

Дипломирани 
библиотекар 

2801961715202 Драгана, Мирко, 
Радисављевић-
Ћипаризовић 

7 

24.  Одељење 
заједничких служби 

Секретар 
факултета 

1812957710156 Слободан, 
Данило, Иванежа 

7 

25.  Одељење 
заједничких служби 

Секретар 
факултета 

0801975710559 Слободан, 
Томислав, 
Вукашиновић 

7 

26.  Одељење 
заједничких служби 

Секретар 
факултета 

2004991725086 Валентина, 
Љубомир, 
Лепојевић 
Коларић 

7 

27.  Одељење 
заједничких служби 

Шеф кабинета 
декана 

1904956715172 Слободанка, 
Марко, Ђурковић 

7 

28.  Одељење 
заједничких служби 

Шеф кабинета 
декана 

1608980715258 Ивана, Славко, 
Павловић 

6 

29.  Центар за 
међународну 
сарадњу 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
међународну 
сарадњу 

0907977715046 Олга, Бранимир, 
Марковић Росић 

7 
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30.  Центар за 
међународну 
сарадњу 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
међународну 
сарадњу 

1410981715044 Мила, Милан, 
Бакић 

7 

31.  Центар за 
међународну 
сарадњу 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(обезбеђивање 
квалитета) 

2709979737528 Маријана, 
Небојша, Дражић 

7 

32.  Одсек за набавке Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- руководилац 
Одсека 

2904969177181 Соња, Момир, 
Мирковић 

7 

33.  Одсек за набавке Стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови набавке) 

0604984715083 Сузана, Зоран, 
Стојановић 

4 

34.  Институт за 
психологију 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
лаборанта) 

1509994715139 Ксенија, Михајло, 
Мишић 

7 

35.  Центар за библијску 
филологију и 
херменеутику 

Виши стручни 
сарадник за 
истраживачке 
послове 

2301969112288 Родољуб, 
Србослав, Кубат 

8 

36.  Центар за теорију 
историје 

Виши научни 
сарадник (виши 
стручни сарадник 
за истраживачке 
послове) 

0810960710055 Александар, 
Владимир, Фотић 

8 

37.  Центар за теорију 
историје 

Стручни саветник 
за истраживачке 
послове 

2908959710065 

 

Милош, Петар, 
Антоновић 

8 

38.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Курир 1110975710088 Драган, Милан, 
Богдановић 

3 

39.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Курир 1904997860160 Ненад, Миладин, 
Мићић 

4 
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40.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Курир 2603998722210 Лазар, Дона, 
Стевановић 

4 

41.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Курир 0903957710034 Мирољуб, 
Љубомир, 
Гвозденовић 

3 

42.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 

3110985330248 Матија, Ћамила, 
Садовић 

7 

43.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- руководилац 
Одсека 

3011956785017 Драгана, Ранко, 
Станисављевић 

7 

44.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- руководилац 
Одсека 

2305993795014 Зора, Жељко, 
Јовановић 

7 

45.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови из 
области радних 
односа) 

2609956715107 Радмила, 
Светозар, 
Ђорђевић 

7 

46.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови из 
области радних 
односа) 

0805994756018 Катарина, Ивица, 
Тодоровић 

6 

47.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови подршке 
научноистражива
чком и наставном 
раду) 

0702966715213 Светлана, 
Милорад, 
Соколовић 

7 

48.  Одсек за правне, 
кадровске и 

Самостални 
стручнотехнички 

1501968715219 Снежана, Лазар, 
Николић 

7 
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административне 
послове 

сарадник за 
остале делатности 
(правни послови) 

49.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
писарнице) 

1506976715297 Илинка, Душан, 
Стевановић 

4 

50.  Одсек за правне, 
кадровске и 
административне 
послове 

Виши 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 

1207994710297 Петар, Томислав, 
Станисављевић 

6 

51.  Рачунарско - 
документациони 
центар 

Администратор 
информационих 
система и 
технологије 

1211970263017 Горан, Илија, 
Вуковић  

7 

52.  Рачунарско - 
документациони 
центар 

Програмер - 
инжењер 

1303983710294 Радоје, Миланко, 
Тешовић 

6 

53.  Рачунарско - 
документациони 
центар 

Руководилац 
послова 
информационих 
система и 
технологија 

1209965710019 Слободан, 
Веселин, 
Милисављевић 

7 

54.  Рачунарско - 
документациони 
центар 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(наставна и 
научна 
документација) 

2706963187677 Гордана, Здравко, 
Толић 

7 

55.  Рачунарско - 
документациони 
центар 

Технички 
секретар 

1211965715007 Весна, Томислав, 
Милошевић 

4 

56.  Одсек за материјално 
- финансијско 
пословање 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- рачуноводствени 
аналитичар 

0703963715383 Анкица, Златко, 
Башић 

7 

57.  Одсек за материјално 
- финансијско 
пословање 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- руководилац 
Одсека 

1308975710171 Дејан, Радомир, 
Јовановић 

7 
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58.  Одсек за материјално 
- финансијско 
пословање 

Виши 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- књиговођа 
аналитике 

1002979795013 Милка, 
Драгослав, Жунић 

6 

59.  Одсек за материјално 
- финансијско 
пословање 

Виши 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- ликвидатор 

1109977855069 Светлана, 
Божидар, 
Милићевић 

6 

60.  Одсек за материјално 
- финансијско 
пословање 

Виши 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- обрачун зарада и 
осталих личних 
примања 

0402988715167 Меланија, 
Светислав, Којић 

6 

61.  Одсек за материјално 
- финансијско 
пословање 

Виши 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(књиговођа 
основних 
средстава и 
билансиста за 
научну делатност) 

0408973715347 Весна, Милан, 
Мијаиловић 

7 

62.  Одсек за материјално 
- финансијско 
пословање 

Виши 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(књиговођа 
основних 
средстава и 
билансиста за 
научну делатност) 

1807975715080 Наташа, Станко, 
Стевановић 

7 

63.  Одељење за 
андрагогију 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
секретара 
одељења) 

0702983726814 Бојана, Мирко, 
Радујко 

7 

64.  Одељење за 
археологију 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 

2311964772013 Ристо, Никола, 
Драшковић 

7 
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секретара 
одељења) 

65.  Одељење за 
етнологију и 
антропологију 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
секретара 
одељења) 

1807991715058 Ана, Душан, 
Дајић 

7 

66.  Одељење за 
филозофију 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
секретара 
одељења) 

3107977715040 

 

Нада, Љубиша, 
Думић 

7 

67.  Одељење за 
филозофију 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
секретара 
одељења) 

2203991710014 Дарко, Световид, 
Дачковић 

7 

68.  Одељење за историју Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
секретара 
одељења) 

1208973715147 Јелена, Ђорђе, 
Пауновић-
Штерменски 

7 

69.  Одељење за историју 
уметности 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
секретара 
одељења) 

0703975715184 Ана, Златко, 
Коцјан 

7 

70.  Одељење за класичне 
науке 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
секретара 
одељења) 

1808977715203 Мирослава, 
Жељко, Мајхер 

7 

71.  Одељење за 
педагогију и 
андрагогију 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 

2804979715225 Ана, Драган, 
Балабан 

7 
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секретара 
одељења) 

72.  Одељење за 
психологију 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
секретара 
одељења) 

2104967715007 Маја, Драгиша, 
Јовановић 

7 

73.  Одељење за 
социологију 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 
секретара 
одељења) 

2708984715064 Дуња, Дејан, 
Полети Ћосић 

7 

74.  Одсек за студентске 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- руководилац 
Одсека 

2104979710213 Иги, Олга, Костић 7 

75.  Одсек за студентске 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
студије и 
студентска 
питања 
(докторске и 
мастер студије и 
студентски 
стандард) 

1701973715153 Ивана, Миодраг, 
Павловић 

7 

76.  Одсек за студентске 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
студије и 
студентска 
питања (основне 
студије) 

0404971715360 Татјана, Марко, 
Стојковић 

7 

77.  Одсек за студентске 
послове 

Стручнотехнички 
сарадник за 
студије и 
студентска 
питања 

2303969715007 Маргарета, Ненад, 
Николовски 

4 

78.  Одсек за студентске 
послове 

Стручнотехнички 
сарадник за 
студије и 
студентска 
питања 

2903979715053 Тамара, Љубиша, 
Вукосављевић 
Маринковић 

4 
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79.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 0505963719013 Милица, Милија, 
Антић 

1 

80.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 3007958805077 Бранка, Марко, 
Латас 

1 

81.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 1412966715367 Лора, Анђелко, 
Богдановић 

1 

82.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 0703966136171 Мила, Милорад, 
Пијевац 

1 

83.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 1505967715334 Драгица, Радомир, 
Мијајловић 

1 

84.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 2010967388915 Драгица, Срђо, 
Трифуновић 

1 

85.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 2808967798414 Словена, 
Милорад, Пијевац 

1 

86.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 0112968387726 Жељана, Ђуро, 
Зорица 

1 

87.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 0905960719029 Зорица, Ђуро, 
Остојић 

1 

88.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 1205969715354 Латинка, Радомир, 
Петровић 

1 

89.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 2410974715121 Дара, Миладин, 
Филиповић 

1 

90.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 2210975715347 Драгана, Радомир, 
Јоцић 

1 

91.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 2104977715307 Кристина, 
Драгослав, 
Трандафиловић 

1 

92.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 2912979715265 Виолета, 
Љубомирка, 
Јовановић 

1 

93.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 1006959715132 Светлана, Зоран, 
Вишковић 

3 

94.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 1201985715008 Тијана, Мирослав, 
Миловановић 

1 

95.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 1103983715378 Марина, 
Миливоје, 
Максимовић 

1 

96.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 3011984715067 Драгана, Радосав, 
Радојичић 

3 
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97.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 2408981795012 Љиљана, Брацо, 
Тофиловић 

3 

98.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 1006959715132 Светлана, Зоран, 
Вишковић 1 

99.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 0607988738532 Наташа, Милован, 
Ратковић 

4 

100.  Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 2606981715120 Јасмина, 
Миливоје, Рајовић 

2 

101.  Одсек за техничке 
послове 

Домар/мајстор 
одржавања 

1011979710114 Иван, Милорад, 
Обрадовић 

3 

102.  Одсек за техничке 
послове 

Домар/мајстор 
одржавања 

2508957350403 Петар, Томо, 
Опалић 

3 

103.  Одсек за техничке 
послове 

Домар/мајстор 
одржавања 

0610978791029 Зоран, Томислав, 
Мићић 

3 

104.  Одсек за техничке 
послове 

Портир/чувар 1411965710217 Небојша, Драгић, 
Петровић 

4 

105.  Одсек за техничке 
послове 

Портир/чувар 0502960715492 Едита, Абаз, 
Маринковић 

4 

106.  Одсек за техничке 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- руководилац 
Одсека 

3003978715087 Драгана, 
Милисав, 
Милуновић 

7 

107.  Одсек за техничке 
послове 

Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
- руководилац 
Одсека 

0201982795031 Мирјана, 
Драгојле, 
Ђурђевић 

7 

108.  
Одсек за техничке 
послове 

Домар/мајстор 
одржавања 

0605001282998 Ђорђије, Драган, 
Лучић 4 

109.  
Одсек за техничке 
послове 

Чистачица 1708963715303 Јасмина, Миодраг, 
Живковић 1 

110.  
Одсек за техничке 
послове 

Домар/мајстор 
одржавања 

2508957350403 Петар, Томо, 
Опалић 4 

111.  

Археолошка збирка Самостални 
стручнотехнички 
сарадник за 
остале делатности 
(послови 

1610959710097 Стеван, Љубиша, 
Ђуричић 

7 
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конзерватора и 
препаратора) 

* Подаци у табели закључно са 2024. годином 

 

Прилог 10.1. Шематска организациона структура високошколске установе 

 

 

 

Прилог 10.2. Анализа резултата анкете студената о процени квалитета рада органа 
управљања и рада стручних служби 

Током школске 2023/2024. године спроведена је евалуација рада управе факултета у којој је 
учествовало 130 студената процењивача са Одељења за археологију. Учесници су слагање са 
ставкама изражавали помоћу петостепене скале ликертовог типа, на којој оцена 1 означава „нимало 
нисам задовољан“, а оцена 5 „потупно сам задовољан“. Следи приказ ставки: 

Студенти археологије 
Број процена 130 
  AS SD 
Настава 4.03 0.80 
Изборни предмети 4.04 0.98 
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Литература 3.64 0.77 
Неадекватност литературе 3.47 1.08 
Испитни рокови 3.36 1.30 
Знање 3.82 1.02 
Укључивање студената 3.75 1.13 
Однос према студентима 4.26 0.83 
Библиотека 4.01 0.93 
Секретар 3.42 1.31 
Студентске службе 3.52 1.17 
Услови рада 3.98 0.89 
Студентске организације 3.48 1.32 
Рачунарски центар 3.10 1.43 
Интернет страна 4.26 0.94 
Управа 3.79 1.14 
УКУПАН ПРОСЕК 3.84 0.78 

 

Из табеле је уочљиво да је степен задовољства на умереном просечном нивоу (оцена 3.84). Највеће 
оцене одражавају висок степен задовољства односом према студентима као и интернет страном 
Филозофског факултета, док су најнижим оценама оцењени рад рачунарског центра и испитни 
рокови. 

 

 

Прилог 10.2.а. Годишњи статистички извештај о студентској евалуацији рада 
Факултета за школску 2023/2024. годину 
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СТАНДАРД 11 

Табела 11.1. Укупна површина (у власништву високошколске установе и изнајмљени 
простор) са површином објекта (амфитеатри, учионице, лабораторије, организационе 
јединице, службе) 

Р.б. Објекат Површна м2 Адреса 
1 Нова зграда Филозофског факултета 14,792.27 Чика Љубина 18-20 
2 Стара зграда Филозофског факултета 4,061.31 Студентски трг бр. 1 
УКУПНО 18,853.58  
* Податке уносе унивезитети и академије струковних студија 
Табелу модификујте у зависности од података које уносите, користећи инсерт мод 

 
Редни 

Просторија Број Број 
места Површина м2 

број 

1 Амфитеатар 4 732 815,37 
2 Слушаонице, учионице 33 1252 1.703,88 

3 Компјутерске лабораторије 2 54 122,12 

4 Лабораторије 2 30 163,34 

5 Библиотеке 8   1.007,99 

6 Читаонице 10 265 544,56 

7 Сале 3 56 713,84 

УКУПНО 62 2389 5.071,10 

1 Наставни кабинети 142 279 2.490,43 

2 Лабораторије за рад 
наставног особља 46 118 1.229,16 

3 Просторије за библиотекаре 13 22 481,18 

4 Студентска служба 2 5 137,14 

5 Секретаријат 11 20 253,91 

6 Рачунарско док. центар 1 5 75,40 

7 Студентски парламент 1 5 36,20 

8 Друге просторије намењене 
запосленима   

30 24 1.214,48 

УКУПНО 246 478 5.917,90 

  

Остали простор на факултету 
(степенице, тоалети, 
ходници, подстаница, 
свлачионице, склониште...) 

255   7.864,58 

УКУПНО 255   7.864,58 

УКУПНО 563 2867 18.853,58 
4.32 

м2/студенту 
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Табела 11.2. Листа опреме у власништву високошколске установе која се користи у 
наставним процесу или научноистраживачком раду 

Редни 
број Назив и тип Намена Број 

1. Радне станице за образовање Настава и индивидуални рад студената 30 
2. Сервери за образовање Настава  9 
3. Рачунари за образовање Пиказивање наставног материјала 

креираног у дигиталној форми 
160 

4. Пројектори  50 
5. Табле интерактивне за образовање Приказивање мултимедијалних наставних 

садржаја 
4 

6. Табле покретне и зидне Практичан рад 13 
7. Штампачи за образовање Практичан рад 16 
8. ТВ-опрема за образовање ТВ опрема 3 
9. Video conferencing oprema Видео конференције на даљину у наставне 

и образовне сврхе 
1 

10. Управљање учењем Обезбеђивање материјала за наставу 
студентима –платформе за учење на 
даљину 

24 

11. Радне станице – опрема за науку Теоријска настава, практичан 
рад,консултације 

9 

12. Рачунари-опрема за науку Теоријски и практичан рад, консултације 316 
13. Сервери за науку Хостовање разних услуга e-pošta, veb 

stranice, baze podataka 
3 

14. Таблети-опрема за науку Теоријски рад 175 
15. Штампачи –опрема за науку Практичан рад 90 
16. Скенери –опрема за науку Практичан рад 20 
17. Пројектори-опрема за науку Пиказивање наставног материјала 

креираног у дигиталној форми 
8 

18. Микроскоп- опрема на науку Практичан рад 6 
19. Фотографска опрема за науку Практичан рад 24 
20. Метал детектор-опрема за науку Практични рад 1 
21. Агрегат фазни ХОНДА- опрема за 

науку 
Обезбеђивање струје 1 

22. Аntispam, антивирус Заштита електронске поште 1 
УКУПНО   

Напомена: Поткомисија ће, случајним избором, проверити структуру опреме 

*Количина наведене опреме односи се на број који поседује високошколска установа, а која се може 
користити у раду Одељења за археологију 
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СТАНДАРД 13 

Прилог 13.1. Документација која потврђује учешће студената у самовредновању и 
провери квалитета 

Прилог 13.1.а. Одлука о избору чланова Комисије за самовредновање и обезбеђивање 
квалитета као представника студената (2020) 
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Прилог 13.1.б. Одлука о избору чланова Комисије за самовредновање и обезбеђивање 
квалитета као представника студената (2024) 
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Прилог 13.1.в. Правилник о студентском вредновању наставе и педагошког рада 
наставника 
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Прилог 13.1.г. Измене и допуне правилника о студентском вредновању наставе и 
педагошког рада наставника 
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Прилог 13.1.д. Пословник о раду Студентског парламента Узниверзитата у Београду 
– Филозофског факултета 
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Прилог 13.1.ђ. Правилник о избору чланова Студентског парламента Универзитета у 
Београду – Филозофског факултета 
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Прилог 13.1.е. Одлука о измени Пословника о раду Студентског парламента 
Узниверзитата у Београду – Филозофског факултета 
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Прилог 13.1.ж. Одлука о измени Правилника о избору чланова Студентског 
парламента Универзитета у Београду – Филозофског факултета 
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Прилог 13.1.з. Одлука о изменама Правилника о избору чланова Студентског 
парламента Универзитета у Београду – Филозофског факултета 
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Прилог 13.1.и. Правилник о раду Студентског параламента Филозофског факултета 
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Прилог 13.1.ј. Списак свих анкета реализованих на Филозофском факултету у циљу 
унапређивања квалитета 

1.  Анкета о вредновању педагошког рада наставника и сарадника Филозофског факултета од 
стране студената 

 Односи се на процену наставног процеса и квалитета рада наставника током тог процеса на свим 
предметима и свим нивоима студија; 

Елементи и аспекти који се евалуирају: корисност предмета за будуће образовање; труд наставника 
око извођења наставе; начин представљања садржаја и развијање интересовања за предмет; јасноћа 
наставника у објашења начина рада; утисак да наставник познаје садржај; адекватност и 
доступност литературе и материјала; обим и квалитет литературе на предмету; одговарање на 
питања студената и прилика да поставе питања; подстицање студената на критичко размишљање; 
атмосфера међусобног уважавања, сарадње и поверења; редовност одржавања наставе; доступност 
наставника (на консултацијама и путем електронске поште); корисност повратне информације за 
студента; праведност и објективсност вредновања студентских радова и активности; задовољство 
садржајем и организацијом предмета.    

2.  Анкета за дипломиране студентне Филозофског факултета 

 Односи се на испитивање мишљења дипломираних студената о квалитету студијског програма и 
постигнутим исходима учења. 

Елементи и аспекти који се евалуирају: стручна знања, теоријска знања, практична знања, 
оспособљеност за рад у струци, примењивост знања, решавање проблема, самостални рад, тимски 
рад, професионалност/етичност у послу, организационе вештине, лидерске вештине, 
флексибилност, рад под притиском, иновативност/креативност, примена метода истраживања, 
одговорност на раду, вештине комуникације, јасно комуницирање, самоевалуација, коришћење 
информационих технологија, управљање професионалним развојем. 

3.  Анкета за послодавце дипломораних студената Филозофског факултета 

 Односи се на задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца. 

Елементи и аспекти који се евалуирају: стручна знања, теоријска знања, практична знања, 
оспособљеност за рад у струци, примењивост знања, решавање проблема, самостални рад, тимски 
рад, професионалност/етичност у послу, организационе вештине, лидерске вештине, 
флексибилност, рад под притиском.  

4.  Анкета  о управљању и организацији рада Филозофског факултета  

- за наставнике и сараднике 

 Односи се на процену квалитета рада и управљања Филозофског факултета од стране наставника 
и сарадника; 

Упитник за евалуацију управе факултета од стране наставника се састоји од шест делова који се 
процењују, а то су: управа, разне службе, секретари одељења, библиотекари, услови рада на 
факултету, однос са колегама и оптерећеност обавезама. 

5.  Анкета  о управљању и организацији рада Филозофског факултета  

- за студенте 
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 Односи се на процену квалитета и услова студирања, квалитета рада и управљања Филозофског 
факултета од стране студената.  

Елементи и аспекти који се евалуирају: организација наставе, изборни предмети, литература, 
адекватност литературе, испитни рокови, знање, укључивање студената, однос према студентима, 
библиотеке, секретари одељења, студентске службе, услови рада, студентске организације, 
рачунарски центар, интернет страница, управа факултета.  

 

 

 

СТАНДАРД 14 

Прилог 14.1. Информације презентоване на сајту високошколске установе о 
активностима које обезбеђују систематско праћење и периодичну проверу квалитета 
у циљу одражавања и унапређења квалитета рада високошколске установе 

Прописи се налазе на интернет адреси: https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta 

 

 

 

Извештаји о самовредновању Филозофског факултета налазе се на интернет страни: 
https://www.f.bg.ac.rs/kvalitet-samovrednovanje 

https://www.f.bg.ac.rs/dokumenta
https://www.f.bg.ac.rs/kvalitet-samovrednovanje
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Прилог 14.1.а. Одлука о усвајању извештаја о самовредновању  
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